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Vabimo Vas na Golfove dneve

Vabimo vas, da si novi Golf podrobno ogledate, saj predstavlja pravo evolucijo v
tivni zmogljivi iiavtomobilizmu. Odlikujejo ga inovativni zmogljivi in vzorno varčni motorji, 

izjemna prostornost, zelo visoka stopnja varnosti in prepričljiva dinamika.
Serijska oprema med drugim vsebuje 6 zračnih blazin, električni pomik stekel, 
daljinsko centralno zaklepanje, easy-entry (pri dvovratniku), aktivna vzglavnika 
spredaj, tritočkovne varnostne pasove na vseh sedežih, regulacijo zdrsa pogonskih 
koles, zavorno asistenco, ABS, elektromehanski servo volan, radio s 
CD- predvajalnikom in klimatsko napravo Climatic.

© Mfllgai Trbovlje 03/56-33-155 
Litija 01/89-62-600



osreunjjv
knjižnica

etui

KAZALO (3

KJE JE KAJ
6 FANI NOVAK: LEPA 

DEDIŠČINA JE, ČE TE STARŠI 
NAUČIJO DELATI

10-11 MLINSKI SOLARJI SO SE 
ZOPET DOKAZALI

22 PREDSTAVLJAMO NOVEGA 
GOLFA - V

Z AS A VCA izdaja Zasavc d.o.o, Cesta 20. julija 2.c, 1410 
Zagorje ob Savi, tel.: 03/56-64-166, 56-64-250, fax: 03/56-64- 
494, komerciala: 040/267-411, email: zasavc@email.si.

V.D.: Peter Ravnikar. Glavni odgovorni urednik: Mojmir 
Maček. Uredniški odbor: Peter Motnikar, Fanči Moljk (Miš maš), 
Marta Hrušovar, Anton Šutar, Marjan Šušteršič. Redakcija se 
zaključuje ob ponedeljkih ob 12. uri.

Prodaja in trženje: tel.: 03/56-64-166, 56-64-250, fax: 03/56- 
64-494, 040/267-411. Tisk: Tiskarna Gracer, Celje. Tiskano dan 
pred izidom v nakladi 1100 izvodov.

Naslov uredništva: Zasavc , Cesta 20.julija 2.c, 1410 Zagorje 
ob Savi, tel.: 03/56-64-166, 56-64-250, fax: 03/56-64-494. Zasavc 
je štirinajst-dnevnik, izhaja ob četrtkih. Letna naročnina znaša 
5.832,00 SIT, /. polletje 2.916,00 SIT, I. tromesečje 1.215,00 SIT, 
naročnina za tujino 77,50 EUR ali druga valuta v protivrednosti. 
V ceno je vračunan 8.5% DDV.

Odpoved naročnine sprejemamo v pisni obliki po 
obračunskem obdobju. Nenaročenih rokopisov in fotografij ne 
honoriramo in ne vračamo. Brez dovoljenja urednika ponatis 
člankov ni dovoljen.__________________________________

POLICIJSKE POSTAJE

ZAGORJE:
03/56-61-002

TRBOVLJE: 03/56-21-102

HRASTNIK: 03/56-41-602

RADEČE: 03/56-81-002

LITIJA: 01/89-83-142

PROMETNE 
INFORMACIJ E

03/56-55-109

TAXI: 041/616 - 348 

041/633 - 107

ZDRAVSTVENI DOMOVI

ZD RADEČE: 03/56-88-207 

ZD HRASTNIK: 03/56-44-006 

ZD TRBOVLJE: 03/56-26-322 

ZD ZAGORJE: 03/56-55-000 

ZD LITIJA: 01/89-81-855
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PODPREDSEDNIK DRŽAVNEGA 
ZBORA V TRBOVLJAH

TJrejšnji četrtek se je v Trbovljah na povabilo zasavskih občinskih odborov 
Slovenske demokratske stranke (SDS) mudil podpredsednik stranke, 

podpredsednik državnega zbora, poslanec in evropski opazovalec dr.Miha Brejc, 
v časa osamosvojitve vodja slovenske varnostne službe in za časa Bajukove vlade 
minister za delo. Okrogle mize na temo Evropska zveza se je med drugim udeležil 
tudi trboveljski župan in poslanec Bogdan Barovič.

Nekaj besed, ki jih je na četrtkovi 
okrogli mizi v Trbovljah izjavil 
podpredsednik državnega zbora in SDS 
Miha Brejc, je takih, kijih v Zasavju, vsaj 
od politikov, redko slišimo.

Ko so nekdanje delavke trboveljskega 
Peka, ki so stare okoli 50 let ostale brez 
dela, povedale, kako težko je najti delo, 
koliko nerazumevanja so doživele na 
raznih ministrstvih, ko so iskale pomoč 
(predvsem pri ministrici za gospodarstvo 
Petrinovi) pri rešitvi svojega statusa, jim 
Brejc ni prikimaval in jim "pihal" na 
razžaljene duše. Češ, da so za vse krivi 
oni na ministrstvih... Že res, da so za 
mnoge težave, ki tarejo odpuščene delavce 
krivi, da so bile zadnje Drnovškove vlade 
krive, da so dopustile, da so nesposobni 
direktorji z neznanjem podjetja vodili v 
propad, delavce pa na ceste, da so 
dopustile, da so poceni razprodali mnoga 
podjetja in pri tem mastno zaslužili, je 
dejal, vendar pa so prevarani delavci še 
vedno šli na volitve in doslej še vedno 
volili tiste, ki sojih pokradli. Dokler se v 
glavah ljudi (tudi prevaranih delavcev) 
nekaj ne bo premaknilo, dokler ljudje ne 
bodo spoznali, da se nimajo kaj bati, da 
se morajo znati postaviti za svoj prav, 
dotlej bodo vladali na nepošten način 
obogateli vladarji.

"Za popravo krivic, ki so vam bile 
storjene se morate proti njim boriti na 
edini način, ki se ga bojijo in ki ga

priznajo, torej tako, da proti njim 
nastopite organizirano in množično. Še 
vedno pa novo delo ne bo poiskalo vas, 
ampak ga morate intenzivno iskati in se 
potruditi, da ga boste našli, predvsem vi 
sami. Seveda vašim letom, zdravju in 
znanju primernega. Pa četudi ga boste 
našli izven Zasavja in se na novo delo 
vozili nekaj časa več kot doslej," so bile 
besede Brejca.

V nadaljevanju je Brejc še povedal, 
da se lahko shirano zasavsko 
gospodarstvo izkoplje iz težav le tako, da 
se bo uprlo na znanje svojih ljudi, da bodo 
tisti, ki tu vladajo poiskali rešitve v 
domačem okolju, ne pa tako kot doslej, 
ko so pričakovali in še pričakujejo, dajim 
bo težave premostil nekdo drug, nekdo iz 
Ljubljane. Tako kot Slovenija po vstopu 
v Evropsko zvezo ne sme pričakovati in 
upati, da bo Evropa reševala probleme 
Slovenije. Tudi sicer je gost največ časa 
namenil predstavitvi svojega pogleda na 
prvomajski vstop Slovenije v Evropsko 
zvezo. Njemu se zdi še najbolj 
pomembno, da vstopamo v prostor, kjer 
vrednote še nekaj pomenijo, kjer dana 
beseda ali obljuba pomeni toliko kot 
podpisan list." Vprašajmo se, če je pri nas 
tudi tako?" je dejal. Po njegovem nikakor, 
saj pri nas obljube veljajo zelo malo, še 
celo mnogi zakoni nič.

Udeležence okrogle mize je zanimalo 
tudi, kaj gost okrogle mize meni o

"izbrisanih" in o predvideni gradnji 
džamije v Ljubljani. Nekako tako je dejal. 
Prav je, da država popravi krivice tam, 
kjer so bile mogoče storjene, vendar naj 
se to ugotavlja od primera do primera. Pa 
tudi v tem primeru odškodnine ne smejo 
biti previsoke. Nikakor tako visoke, kot 
jih nekateri zahtevajo in mnogo manjše, 
kot so bile izplačane tistim, ki so bili v 
času druge svetovne vojne v nacističnih 
taboriščih. Povedal je tudi, da ni opozicija 
kriva, da so vladne stranke sprejele glede 
tako imenovanih izbrisanih tako slaba 
zakona, da ni upoštevala ali prisluhnila 
njihovim predlogom, da ni poslušala 
državnega sveta, kije dal na zakona veto. 
"Vlada se ni bila pripravljena pogovarjati 
vse dotlej, dokler nismo v opoziciji vložili 
predlog za referendum. Sedaj pa na vse 
načine krši zakone in ustavo, da bi ga 
preprečila."

Brejc je bil ogorčen tudi do ravnanja 
vlade, obrambnega ministrstva, 
ministrstva za delo in nacionalne 
televizije, saj se nihče izmed omenjenih 
ni udeležil nedavnega pogreba Ivana 
Starine, ki je umrl za posledicami ran, ki 
jih je dobil v času vojne za Slovenijo ob 
napadu JLA na oddajnik na Kumu. Celo 
častnega voda slovenske vojske niso 
poslali, ki pa so ga pred leti v Slovensko 
opero, ko so razglasili Janino Slovenko 
leta. Mimogrede, pogreba pa so se med 
drugimi udeležili župan Trbovelj Bogdan 
Barovič, nekdanji obrambni minister 
Janez Janša, nekdanji prvi mož policije 
Marko Pogorelec in poveljnik Manevrske 
strukture Tone Krkovič. In kaj je dejal o 
gradnji džamije v Ljubljani? Vprašal se 
je, ali je res potrebno zgraditi tako velik 
verski objekt, ko bi lahko zgradili 
manjšega ali pa več molilnic. Zanimivo 
pa se mu zdi, da gradnjo najbolj podpirajo 
prav tisti, ki so temu pred 35-leti najbolj 
nasprotovali.

Igor Goste

f IZJAVA ZA JAVNOST SNS OO TRBOVLJE 1
' I Tbovlje, 7.02.2004. Slovenska nacionalna stranka, občinski 
X odbor Trbovlje, je predložila za javnost pregled dela 

poslanca SNS Bogdana Baroviča za obdobje 2000 - 2003. Bogdan 
Barovič je v treh letih Državnemu zboru RS podal 57 poslanskih 
pobud in vprašanj naslovljena na vsa ministrstva in na predsednika 
vlade. Tudi sicer je poslanska skupina SNS podala v teh letih dela 
v Državnem zboru RS največ poslanski pobud in vprašanj (464), 
kar je 26% vseh pobud in vprašanj, ki so bile naslovljene na Državni 
zbor RS.

Poslanska skupina SNS je imela v obravnavanih treh letih tudi: 
26 tiskovnih konferenc, 10 javnih pozivov in 114 posredovanih 
izjav za javnost. Na poslansko pisarno SNS v Trbovljah seje v 
treh letih obrnilo 98 posameznikov, društev in organizacij. Občani 
so se na stranko največkrat oglasili zaradi svojih socialni ali pravnih 
težav. Predsedstvo SNS OO Trbovlje je na svoji seji ocenilo delo 
poslanske skupine in delo poslanske pisarne in izrazilo mnenje, 
daje opravljeno delo več kot zadovoljivo.

M.A.Š.
___________________________________ JV



KANALIZACIJSKI PRIKLJUČKI SO 
POTREBNI IN NUJNI
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V ZASAVJU JE MNOGO 
BREZPOSELNIH

Zadnje dni januarja ter prve 
dni februarja so delavci IBT 
PIN iz Trbovelj začeli na 
nekaterih mestih razkopavati 
cesto na Ulici l.junija in 
Rudarski cesti. Še ni dolgo tega, 
ko so obnovitvena dela končali, 
sedaj pa so se lotili urejanja

nekaterih kanalizacijskih prik
ljučkov k zgradbam. Glede na 
to, da asfaltne baze zaradi 
zimskih razmer še ne obratu
jejo, so vrhnji del zasutihjarkov 
začasno zabetonirali tako, da 
promet lahko nemoteno poteka.

T.L.

Po podatkih slovenskega zavoda za zaposlovanje je bilo 
31.decembra 2003 vpisanih na področju države skupno 95.993 
brezposelnih oseb. Število brezposelnih se zmanjšuje, vendar 
počasi in neznatno. Na področju Zasavja seje število nezaposlenih 
gibalo takole: Trbovlje 1534, Sevnica 1069, Litija 1061, Laško z 
Radečami 995, Zagorje 910 in Hrastnik 667. Največ iskalcev 
zaposlitve je bilo konec lanskega leta v Ljubljani in sicer 11.341, 
najmanj pa v Idriji in Logatcu v vsaki po 217. (T.L.)

PISMA BRALCEV
Zasavc objavlja odmeve na prispevke v časopisu in mnenja bralcev o življenju in dogajanju v Zasavju. > 
Nepodpisanih pisem ne objavljamo. Dolžina pisem je zaradi prostora omejena na največ 30 tipkanih 

vrstic. Uredništvo si pridržuje pravico skrajšati tekst ali pa obnoviti daljšega, če oceni, da bi s skrajšanjem 
____________________preveč okrnili zanimivo vsebino.___________________________ s

PLANICA
T~^ ekli so, “saj ne boste zmogli.” Pa
X\^mo. In še več. In vedno več. 

Potem niso ničesar več rekli.

Nedavno sem na televiziji videla to 
reklamo od Zavarovalnice Triglav, pa se 
mi je kolo časa obrnilo za več kot pol 
stoletja nazaj.

“V Planico gremo, med drugimi bo 
skakal tudi naš Janez Polda”, smo bili 
najstniki navdušeni. Fantje so si iz snega 
naredili majhne skakalnice. Na starih 
smučeh in skromno oblečeni so se merili 
kdo bo skočil dlje. Vsak je pri doskoku 
zavpil “jaz sem Janez Polda.”

O zgodovini planiških skakalnic nismo 
vedeli ničesar, niti tega ne, da je bil

graditelj teh objektov Janez Rožman in da 
je Avstrijec Bradi že leta šestintridesetega 
preskočil sto metrov. Za zasavsko mladino 
je bil tedaj pomemben le Janez Polda.

Dočakali smo tisti dvajseti marec. Iz 
Zidanema mosta so poslali posebni vlak, 
ki je takrat vozil vse do Rateč. Namenjen 
je bil prav za zasavsko mladino. Vožnja je 
bila brezplačna, no čisto zastonj pa tudi 
ne, saj smo bili skoraj vsi otroci rudarjev, 
ki so marsikatero nedeljo naredili šilit 
udarniško, za lepšo prihodnost, so ponosno 
rekli.

Med vožnjo v Planico smo bili dobro 
razpoloženi. Dežmanov Stane iz Glažute 
nam je igral na kitaro. Bili smo zelo složni. 
Socialnih razlik med nami ni bilo. Za 
malico smo si s seboj vzeli kruh in čaj, je 
bilo kar dobro, saj so tudi naši očetje na 
šihtu jedli tudi samo kruh in pili črno Proja

kavo. V Planici smo disciplinirano 
spremljali smučarske polete. Naš junak 
Janez Polda je požel največji aplavz.

Na skrbno urejenih skakalnicah so 
letalci poleteli dlje in še več. Za 
vzdrževanje skakalnic in vseh drugih 
športnih objektov v Sloveniji so bila 
finančno odgovorna podjetja, ki so 
zaposlovala na tisoče ljudi.

Nedavno so na TV pokazali eno od 
Planiških skakalnic v popolnem razsulu. 
Kasneje so rekli, da bodo to pravočasno 
uredili. Mislim, da smo za vzdrževanje 
Planiških skakalnic odgovorni vsi Slovenci 
na čelu z ministrstvom za šport, ureditev 
le teh pa bi povrnila ugled ne samo kot 
dobrim organizatorjem in gostiteljem 
tekem za svetovni pokal, temveč tudi 
skrbnih gospodarjev.

Justina Lazič

IZBRISANE KMETICE
T)red desetimi leti je bilo ustanovljeno
JT društvo žena in deklet na podeželju 

Izlake-Mlinše-Kolovrat. Nekaj se nas je 
pridružilo tudi iz Zagorja. Zadnji petek v 
januarju smo imele občni zbor, obenem pa 
smo praznovale tudi deseto obletnico. 
Zbrala se nas je večina članic, saj društvo 
šteje prek šestdeset zgaranih kmetic 
veselega srca. Lansko leto je bilo delo 
delovno. Na Vidrgi je bil izbor za naj 
kmetico, ki gaje organiziral Kmečki glas. 
Tudi naš aktiv je imel predstavnico, ki je 
zasedla drugo mesto. Vabilu se odzovemo, 
kamorkoli nas povabijo. Radi se družimo, 
hodimo na ekskurzije, pa čeprav nam 
primanjkuje časa. Malo poklepetamo, 
izmenjamo izkušnje, potožimo za težave 
in spet je pred nami lepši jutri.

Zelo smo si želele v svoji sredi videti 
našega prvega moža občine Zagorje, 
gospoda župana Matjaža Švagana, pa žal

v desetih letih ni našel časa in ne 
namestnika, ki bi nam v teh težkih časih 
dal spodbudno besedo. Čutimo, da smo 
izbrisane že vsa leta.

Povabljene smo bile v druga društva in 
spoznale da drugje le bolj upoštevajo aktive 
kmečkih žena. Opažamo kako bi se radi 
naši politiki otresli kmetijstva, saj si nihče 
od vodilnih ne želi našega dialoga. Naša 
želja je, da bi gospod župan izbrisane 
kmetice pozabil tudi takrat, ko bo predlagal 
nove davke. Pri odprtju vodovoda smo bili 
priča, ko je gospod župan povedal, da seje 
zelo potrudil, da so zgradili vodovod, v isti 
sapi pa dodal, daje iz te krajevne skupnosti 
dobil največ glasov. Mar naši glasovi ne 
štejejo enako? Ob deseti obletnici se lepo 
zahvaljujemo predsednici Ireni Ule, ob 
novi izvolitvi pa iskrene čestitke. Lepa 
hvala tudi Janji.

Pozabljene in izbrisane kmetice. S.P.

ZAHVALA DELAVCEMA 
TRBOVELJSKE 

BOLNICE

T T prejšnji številki je bil v Zasavcu 
V objavljeno pismo z naslovom “Ko 

zaposlen v bolnišnici ne ve, da persen 
pomirja”. Moram se javno zahvaliti 
direktorju bolnišnice Trbovlje in tudi 
zaposlenemu vozniku v bolnici, ki ga baje 
poznajo pod vzdevkom “Pungi”. Zakaj 
javna zahvala? Oba sta poklicala na 
uredništvo Zasavca in se mi v imenu 
bolnice in TUDI osebno opravičila za 
neljubi dogodek, kateri se mi je pripetil in 
je bil opisan v časopisu Zasavc. Zato tudi 
jaz lahko javno napišem, da z veseljem 
sprejmem opravičilo, saj razumem, da ima 
lahko človek slab dan. Obema želim še 
naprej veliko uspehov pri njunem delu.

M.P., Zagorje
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FANI NOVAK, PRVA SALAMARKA NA ZASAVČEVI 
SALAMIJADI: »LEPA DEDIŠČINA JE, ČE TE STARŠI

NAUČIJO DELATI...«
^7sak čas bodo izdelovalke in 

▼ izdelovalci salam po Sloveniji 
prinesli svoje izdelke na pokušino in 
nekateri tudi v strokovno oceno.

Tako se bliža tudi naša zasavska, 
Zasavčeva salamijada, letos že šesta po vrsti.

Te dni smo se mudili v Čemšeniku in 
obiskali Fani Novak, prvo žensko 
predstavnico izdelovalk salam na Zasavčevi 
salamijadi, tudi lanskoletno zmagovalko 
Zasavčeve salamijade. Ujeli smo jo ravno med 
dvema obveznostima, tako sije vzela čas tudi 
za nas in smo poklepetali.

Pravi, daje letošnje vreme, vsaj pri njih, 
bilo v nekaterih obdobjih celo preveč hladno, 
tako, daje morala salame seliti v klet, potem 
pa spet nazaj na zrak. Sicer pa za to sezono 
napoveduje kar solidno kvaliteto salam in 
drugih suhomesnatih izdelkov.

Večina obiskovalcev Čemšeniške planine 
od blizu in daleč se Fani spominjajo kot 
predane oskrbnice koče, saj tako prijetno, kot 
je bilo tedaj na Čemšeniški, ne bo nikoli več.

Fani niti sama ne ve točno kdaj se je 
naučila veščin izdelovanja, enostavno to dela 
že štirideset let. Že doma v Zaplanini sta oče 
in mati delala klobase in salame, otroci, pet 
jih je bilo, pa so vedno sodelovali. Mati jih je 
spretno vključila v vsako delo in tudi v to, tako 
so počasi spoznavali vse faze, vedno so tudi 
poizkušali maso in si pridobivali izkušnje. 
Suhe klobase in salame so zelo pripravne za

poletje, ko je košnja in delo na polju, saj 
običajno ni časa za kuhanje.

Tudi danes so še zelo povezani in tudi 
priskočijo en drugemu na pomoč pri različnih 
delih, saj ne živijo daleč narazen. Brat in ena 
sestra sta vsak na svoji kmetiji v domači vasi, 
druga sestra je v Zajasniku, tretja pa v 
Kotredežu.

Zanimiveje, kako se pri takih pogovorih 
odkriva skrb in dvom pri ljudeh, ali bo v 
prihodnje še moč ohraniti izdelovanje klobas 
in suhomesnatih izdelkov na domovih. Bomo 
kot država dovolj močni, da bomo znali 
ohraniti te veščine in še več, se bo ta država 
končno vsaj na enem segmentu pokazala 
prijazna državljanom in veščine pripravljanja 
salam in drugih suhomesnatih izdelkov 
priznala kot nacionalno dobrino in ne nazadnje 
kot kulinarično in turistično zanimivost.

Namen salamijad po Sloveniji je ravno v 
tem, da širša skupnost spozna veščine 
izdelovanja salam in jih umesti v nek sistem 
nacionalnih vrednot. Popolnoma takšne 
namene imamo tudi mi, ko organiziramo 
Zasavčevo salamijado. Želimo vzpodbujati te 
veščine, želimo, da se ljudje, ki to obvladajo, 
srečajo, primeijajo svoje izdelke, si izmenjajo 
izkušnje. Kdo bo zasedel katero mesto je šele 
v četrtem planu. Važna je promocija festivala 
salam, pomembno je, da vsaj malo 
pripomoremo tudi k vsesplošnemu dvigu 
kvalitete izdelovanja salam.

Fani Novak pravi, da je vedela, da ima 
dobre salame, je pa bila lani hudo presenečena, 
ko je odnesla prvo mesto. Sicer pa je lani 
sodelovala tudi na salamijadi v Braslovčah in 
z enim vzorcem tudi zmagala, ter odšla tudi 
na državno salamijado, kjer je bila krepko v 
prvi polovici.

Res je prva salamarka na naših 
salamijadah, vendar je to čisto logično, pravi. 
Kot gospodinja je vendarle poklicana za 
kulinariko in izdelovanje salam pa tudi drugih 
suhomesnatih izdelkov je ravno to. Seveda se 
samo izdelovanje podaljša še za skrb o zorenju 
izdelkov, kar pa tudi ni nemogoče za žensko. 
Vedno pa poudari, da brez pomoči in podpore

domačih, tako kot včasih na Čemšeniški, tudi 
pri tem opravilu ne bi izpadlo tako dobro, kot
je-

S temi vrsticami bi radi pritegnili k 
našemu festivalu salam še vse tiste izdelovalce 
suhomesnatih dobrot, ki vas ni malo, da se 
odločite in prijavite svoj vzorec ali dva, tri... 
in se prvega aprila pridružite kolegom, da 
izmenjate izkušnje, se malček poveselite in 
razvedrite.

Ne nazadnje bomo s čim večjo udeležbo 
pripomogli najboljšim sodelovati na 
vseslovenski salamijadi.

Prijavite torej vaše vzorce in PRVEGA 
APRILA kličem vsem salamaijem Zasavja 
na snidenje!

Besedilo in slike MM
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UŽITEK NE ČAKA!
Prihranite do SOO.OOO sit za vozila letnika 2003!

■ • '
Ponudba velja do odprodaje zalog. Pogoje akcije in popuste za posamezne modele 

letnika 2003 preverite pri pooblaščenem prodajalcu Nissan:

NISSAN KRULC, d.o.o., Cesta heroja Vasje 8, 1251 Moravče, tel. [01] 72 31 200 SHIFLexpseäaSo«!

KŠEFTI
informacije
03/56-64-250

ELKOPLAST d.o.o. ELKOPLAST
Bevško 2, Trbovlje DEKOR
Tel.: 56 26 466 in 56 32 860 Obrtniška 11, Trbovlje

Tel.: 56 28 349
VSE VRSTE TALNIH IN ODEJE, VZGLAVNIKI,

STENSKIH OBLOG, PREPROGE, VZMETNICE, POSTELJNINE, 
TEKAČI, UMETNE TRAVE - BRISAČE, ZAVESE, PRTI, 

POLAGANJE IN ROBLJENJE DARILNI PROGRAM

ART OPTIKA d. d. * *Velika izbira okvirjev za očala
*Vse vrste leč za očala domačih in 

Poslovalnica 1420 Trbovlje tujih proizvajlcev
Trg revolucije 28d ‘Etuiji za očala
Tel '56 21 253 ‘Povečevalne lupe
Poslovalnica: ^Športna in sončna očala
... , . , _. ,. Drobna m usnjena galanterija
Zdravstveni dom Trbovlje
Rudarska 21, tel.:56 29 041 OBIŠČITE NAS IN SE PREPRIČAJTE

SVETOVALNO
SREDIŠČE
ZASAVJE

SVETOVALNO SREDIŠČE ZASAVJE 
NA ZASAVSKI LJUDSKI UNIVERZI

Razmišljate o nadaljnjem izobraževanju?
V Svetovalnem središču Zasavje Vam bomo 
pomagali pri odločitvah za izobraževanje in 
Vam posredovali informacije, ki jih boste pred 
vključitvijo v izobraževanje potrebovali.

Svetovanje in informiranje poteka:
■ po telefonu 03 56 31 191,
■ osebno v prostorih Zasavske ljudske 

univerze v Trbovljah ali
■ na elektronskem naslovu

isio.zasavie@guest.arnes.si

Obisk v Svetovalnem središču Zasavje je 
brezplačen. Vabljeni!

produkcija lokalnega TV programa, 
dokumentarnih in promocijskih 
filmov, glasbenih spotov in 
video strani
snemanje prireditev za interno

Valvasorjev trg 3 
1270 Litija

tel/fax: 01/8983-029,8984 209, 
8980-390 

GSM: 041 681-584 
041 765-113

uporabo in javno prikazovanje, z 4 * š
možnostjo sponzoriranja (ßlaaitß Didn 'ti
trženje in produkcija za gospodarsko * •
interesno združenje lokalnih TV Slovenije
VHS, S-VHS, BETA SP r .. ^ . _ . , ,

E-mail: atv.signaI@siol.net

o OBJAVA NA ATVSIGNAL ZAGOTAVLJA POSLOVNI USPEH!
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OTROŠTVO NAJ BO PRAVLJICA
snovna šola Ivana 

V-/skvarče v Zagorju 
je v soboto 7.2.04 imela še en 
uspešen dan odprtih vrat. 
Tudi tokrat je to bilo nekaj 
posebnega.

Učenci so se s svojimi 
učitelji dali na delo in 
pripravili izjemno lepo 
predstavo. Napisali so 
čudovite pravljice, saj je bil 
tudi naslov sobotnega 
druženja: Otroštvo naj bo 
pravljica. Otroci, ki pišejo tako 
lepe pravljice so pravi mali 
umetniki, ki resnično uživajo 
v svojem otroštvu -zdaj v tem

trenutku, tukaj v zeleni 
zagorski dolini.

Vse se je to dalo videti in 
občutiti kot zlato nit, ki je 
povezovala predstavo polno 
otroške razposajenosti.

domišljije in iskrenosti. Na ta 
prisrčen način so se želeli 
zahvaliti vsem, ki so s svojimi 
prispevki omogočili, da se 
številnih šolskih in obšolskih 
aktivnosti udeležijo tudi 
učenci, ki si tega ne morejo 
privoščiti. Da je prireditev 
potekala tako kot je, so poleg 
nastopajočih učencev poskr
beli: za vsebino mentorica

dramskega krožka Mateja 
Praunseis, za glasbeno 
spremljavo in šolski pevski 
zbor Barbara Bola, kamero in 
montažo Jože Ranzinger, 
sodobno in predstavi primemo 
sceno pa je postavila Marta 
Marn.

Ravnateljica šole Alenka 
Ašič je pozdravila vse prisotne 
in se zahvalila staršem in 
ostalim gostom na obisku in 
podpori. Zaželela je vsem, ki 
so v srcu še vedno otroci naj 
se za trenutek vrnejo v čas 
brezskrbnosti, nedosanjanih 
sanj in velikih načrtov.Tudi 
odraslim so potrebne pravljice. 
V imenu Upravnega odbora 
šolskega sklada je izrazila 
zahvalo za pomoč pri 
uresničevanju ciljev in želja 
učencev šole.

Šolski sklad že peto let 
uspešno deluje pod vodstvom 
upravnega odbora, ki je 
sestavljen iz štirih 
predstavnikov staršev in treh 
predstavnikov učiteljev. 
Namen sklada je zbrati 
sredstva za pomoč socialno 
šibkim učencem pri udeležbi

na dnevih dejavnosti, poso
dobitev učno vzgojnega 
programa in sofinanciranje 
vseh nadstandarnih progra
mov, ki niso del izobraže
valnega programa.

Tudi letos se za šolski sklad 
zbirajo sredstva, ki bodo 
omogočila realizacijo zas
tavljenih ciljev. Ti pa so 
sledeči:

- sofinanciranje prevoza in 
vstopnine na dnevih dejavnosti 
socialno šibkim učencem;

- pokrivanje dela prevoza 
v zimsko šolo v naravi in 
CŠOD;

- sofinanciranje bivanja v 
CŠOD in zimski šoli v naravi 
učencem, ki ne morejo plačati 
bivanja v celoti;

- nabava pripomočkov za 
izvajanje interesnih dejav
nosti.

S pomočjo staršev 
uresničitev teh ciljev ni daleč. 
Zato gre zahvala vsem, ki so 
pripravljeni pomagati realiza
cijo načrtov za letošnje leto. 
Tako bo otroštvo zares 
pravljica za vse učence šole.

Slika: J. Ranzinger 
Besedilo: St. Radunovič

UTRINKI
Moda je čarovnica. Vabljivost mode 

izhaja iz čarobnosti, ki jo povzroča 
sprememba. Njena dramatičnost je v 
tesni zvezi s strastjo odkrivanja in 
zakrivanja. Z obleko se človek skrije in 
odkrije.

So ljudje, ki z oblačenjem želijo postati 
tisto, kar od njih drugi pričakujejo da so. 
Tako se dobi primerna slika osebnosti. 
Takrat moda ni znak svobodne volje in 
izbire. To je nekaj na kar smo prisiljeni.

Moda je tudi danes v vsakdanjem 
življenju v središču pozornosti. Brez nje 
ne bi zaznali okus epohe. Ona se ne dotika 
samo področja estetike, temveč obstoja 
nasploh. Sprejemanje te ali one mode je 
priča skrivnih človekovih želja. Človek se 
s pomočjo mode korigira, izpostavlja ali 
polepša. Ona izpostavlja njegove prednosti 
in slabosti. Povezana je z močjo in briše

občutek manjvrednosti. Pomembno je, da 
označi kdo je kdo v društvu, kaj in koliko 
pomeni, kaj in koliko sme. Oscar Wilde je 
zapisal: » Samo neumneži ne presojajo po 
zunanjosti.« Človek je tisto, kar se vidi. 
Njegove življenjske maske ga odkrivajo ali 
pa zakrivajo.

Vprašanje stila je zelo pomembna 
zadeva. Če pa dva pojma stil in moda 
postaneta eno, takrat nastane problem.Stil 
je nekaj, kar je veliko bolj obstojno in ima 
širši pomen kot je moda. Moda je 
pravzaprav podvrsta stila, ker le ta ne more 
biti sezonski in ni minljiv kot so modne 
atrakcije.

Vsaka nova moda vsebuje določen stil. 
Voltaire je menil, da je vsaki stil dober, 
razen tistega, kije dolgočasen. Če ga nekdo 
res nima to vidimo v njegovem 
brezpogojnem posnemanju mode. Tisti, ki 
še svojega stila ni našel je oseba brez 
stila.Oseba s stilom nikoli ne bo dovolila, 
da namesto nje govori moda. Moda je 
vedno bila v vezi s stilom in imenitnostjo.

Imenitnost in vulgarnost nista na isti strani.
V osebnem stilu (image) se mora 

posebej paziti na družbeno, namensko, 
profesionalno in starostno prilagojenost



FUNŠTERC

oblačil. Pomembne so tudi individualne 
mere in trendovska pripadnost. Težko je 
najti soglasje med osebnimi željami in 
stereotipnostjo trenda. Potrebna je 
sinhronizacija mentalnih in psiholoških

lastnosti da bi se posameznik prijetno 
počutil v svoji obleki (kot v svoji koži).

Danes je znan modni rek: » Življenje 
je prekratko, da bi se žalostno oblačili.« 
Oblačenje se neprestano menja. Moda, ki

se pravkar rojeva se že posmehuje trenutni, 
dominantni in aktualni.

Moda bo vedno predstavljala človeško 
posebnost in svobodo.

St. Radunovič

LIKOVNA RAZSTAVA SAMA VRABIČA
V galeriji delavskega doma v 

Hrastniku so v sredo, 4. februarja 
otvorili likovno razstavo Sama 
Vrabiča s Ptuja. Predstavil ga je 
akademski slikar Tomaž Plaveč, 
ki je neposredno in iskreno 
spregovoril o intimnem svetu 
umetnika, ki izžareva silno 
energijo barv haloške pokrajine. 
Lilijana Oplotnik s KRC-a je

povedala, da je otroška leta 
preživel v Hrastniku, saj je mati 
Hrastničanka. Tako so ga številni 
obiskovalci v hrastniški galeriji 
takoj sprejeli za svojega. Ustvarja 
z oljem na platno in je imel že 
številne skupinske razstave; 
štirikrat pa je svoja dela prikazal 
samostojno.

F.M.

LEP VEČER
V DOLSKEM ŽUPNIŠČU
Tirane Ornik, župnik z 
-T Dola, je povabil na 

predvečer kulturnega

praznika dva gosta, ki sta v 
prostorih župnišča prijetno 
popestrila sobotni večer.

Najprej je prikazoval 
diapozitive Ciril Velkovrh, ki 
jih je posnel na Slovenski 
planinski poti od Maribora do 
Ankarana. Na filmski trak je 
ujel kar 350 sakralnih 
objektov - od slikovitih 
cerkva, kapelic do zanimivih 
križev.

Najbolj je bil vesel svojih 
posnetkov, če so bile v daljavi 
tudi planine, trudil pa se je 
ujeti v objektiv še planinske 
markacije. Ciril Velkovrh 
pravi, da je po poklicu 
planinec odkar je upokojen, 
prej pa je bil profesor 
matematike in prva štiri leta 
poučeval celo v Trbovljah.

Številni obiskovalci so z 
zanimanjem prisluhnili tudi 
drugi gostji - Jožici Kališnik, 
znani pevki bratov Avsenik. V 
samozaložbi je namreč izdala 
knjigo o ljudski umetnici Kati 
Turk z Vrhpolja pri Kamniku. 
Pisala je pesmi, vezla prte, 
risala...

Njeno ustvarjanje lahko 
označimo kot kulturna 
dediščina. Prisrčni so tudi 
opisi ljudi, ki so jo poznali. 
Poleg bogate knjige formata 
A4 na 194 straneh s 136

Risba cvetja Kati Turk

barvnimi ilustracijami lahko 
kupimo tudi kaseto, kjer Kati 
sama pripoveduje svojo 
zgodbo življenja in tudi poje. 
Joži Kališnik predstavlja po 
Sloveniji že drugo, dopo
lnjeno izdajo, saj je prva pošla 
v desetih tednih.

Fanči Moljk

TASAvr
19, svečan 2004 |
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MLINŠKI ŠOLARJI SO SE ZOPET DOKAZALI
PRAVLJICA PTIČKOV ROJSTNI DAN BO KMALU 

ZAŽIVELA KOT ČISTO PRAVA SLIKANICA.
Mnogi pišemo. Misel tu, 

misel tam....

Mnogi pišemo. Zgodbe,
pravljice, pesmi. Pa 

vendar...

Mnoge obležijo v pozabi...
NAŠE NE.

Tako tudi ne bo obležala v 
pozabi pravljica PTIČKOV 
ROJSTNI DAN, kije nastala 
z domišljijo učencev 4. in 5. 
razreda PODRUŽNIČNE 
ŠOLE MLINŠE. S pravljico 
so sodelovali na literarnem 
natečaju Z DOMIŠLJIJO NA 
POTEP, ki jo je razpisala 
založba SMAR-TEAM iz 
Vrhnike.

Na natečaj je prispelo 1180 
zgodbic. Prisrčnih, iskrivih, 
prežetih z radostjo otroškega 
duha. Zgodbic, ki še zlepa ne 
bodo tonile v pozabo.

Izmed vseh prispelih je 
žirija izbrala deset 
zmagovalnih, med katere seje 
udeležila tudi pravljica 
PTIČKOV ROJSTNI DAN. 
Tako bo pravljica učencev 4. 
in 5. razreda zaživela v obliki 
čisto prave slikanice.

Vseh 1180 zgodbic pa bo

objavljenih tudi v zbirki Z 
DOMIŠLJIJO NA POTEP, ki 
bodo uzrle luč sveta konec 
meseca februarja.

Zaključne prireditve, ki je 
bila 5. februarja 2004 v 
Cankarjevem domu na 
Vrhniki, so se udeležile tudi 
predstavnice učencev 4. in 5. 
razreda PŠ MLINŠE. 
Spremljali sojih njihovi starši 
in mentorica Marija Kovačič.

Na prireditvi so, poleg 
razglasitve zmagovalnih 
pravljic, podelili še vrsto lepih 
nagrad tudi ostalim 
udeležencem natečaja. Za 
prisrčnost, za izgled, za 
pesniško zbirko... Za izvirnost 
zgodbice je bila nagrajena tudi 
pravljica učencev Podružnične 
šole Čemšenik.

Organizatorji so pripravili 
prikupen program, ki so ga 
sestavili kar posamezni 
udeleženci natečaja sami. 
Program je vodil igralec Vito 
Rožej.

Skratka, bilo je zabavno in 
nepozabno popoldne. Še 
posebno v trenutku, ko je naših 
pet predstavnic pred napo
lnjeno dvorano številnih 
mladih pisateljev iz vseh 
koncev Slovenije, njihovih

Pred odhodom domov, je učenke veselo objel še veliki 
medo.

staršev, učiteljev in ostalih 
prejelo priznanje ter simbo
lično nagrado. Spodbudno in 
verjetno nepozabno popoldne 
je bilo tudi za njihovo 
mentorico Marijo Kovačič, ki 
jih je vodila pri ustvarjanju 
pravljice.

Na prireditev smo učence 
spremljali tudi starši in se z 
njimi veselili njihovega 
uspeha. Obisk prireditve je 
podprla naša KRAJEVNA 
SKUPNOST MLINŠE- KO
LOVRAT, za kar smo jim 
starši in učenci iz vsega srca 
hvaležni.

Zopet dokaz:

ČE GLEDAŠ S 
SRCEM, DAJEŠ 
IN S TEM TUDI 

OSREČUJEŠ.

ŽNIČNE ŠOLE MLINŠE 
zapisala MARIJA RIBIČ.

PAŠE
NAGRAJENA
PRAVLJICA:

Za devetimi gorami, 
devetimi vodami je živel 
ptiček. Zelo rad se je igral s 
svojimi prijatelji. Bližal se je 
ptičkov rojstni dan, na 
katerega so se vsi veselo 
pripravljali. Ptiček je 
razmišljal, kako bi jih 
razveselil z zabavo, prijatelji 
pa so mu želeli podariti čim 
bolj nenavadna darila.

Ptiček ima rojstni dan, 
hip hura, hip hura, 
povabil je prijatelje 
iz gozdnega sveta.

Pri spremljanju učencev na 
slavnostno podelitev me je 
doletela velika čast: biti 
mamica ene izmed uspešnih 
pisateljic in hkrati vodja

Ob prihodu jih je ptiček 
pričakal z bonboni, medved, 
zajček in žaba pa so mu 
prinesli darilo.

Medved, zajček, žaba so 
zabavati se prišli,

Skupna slika z voditeljem Vitom Rožejem in voditeljico 
natečaja Mašo Modic.

podružnične šole Mlinše.
V imenu vseh ponosnih 

staršev in učiteljic PODRU-

prinesli so darila tri, 
en, dva tri.

Medved mu je prinesel



FUNSTERC

Čakanje deklet na slavnostno podelitev.

čudežni dežnik. Čarobni 
dežnik je imel tako moč, da te 
je odpeljal v svet želja.

Pazi ptiček na dežnik, 
ta dežnik čaroben je, 
ko odpreš ga poletiš, 

kamor si želiš.

Zajček mu je prinesel 
nogometno žogo, a zelo 
nenavadno. Kadar zabiješ gol, 
se iz nje kot iz torpeda izstreli 
sladoled.

Zajček k ptičku je prišel, 
podaril mu žogo je, 
žoga nenavadna je, 
iz nje sladoled leti.

Za zajčkom je prišla še 
žaba, ki je ptička najprej 
razveselila s poljubčkom. Za 
rojstni dan pa mu je prinesla 
flavto. Ptiček je takoj zaigral 
nanjo in začeli so veselo 
plesati.

Žaba ßavto podari, 
zaigra trala, trala, 
zaplesali veselo so, 
hopsa, hopsa, sa.

Prijatelji so se zabavali, 
klepetali, jedli, pili in plesali, 
kar naenkrat pa si medved 
zaželi medu. Ptiček se takoj 
spomni na dežnik, vkrcajo se 
in ko je ptiček rekel: »V 
sladko deželo,« so že potovali.

Vožnja v dežniku je bila

zelo razburljiva, saj so se ves 
čas gugali zdaj na eno zdaj na 
drugo stran. Peljali so se mimo 
travnikov, gozdov, daleč, daleč 
in pristali v čudni deželi. Gore 
so bile iz čokolade, jezero iz 
medu, vse naokrog so bili 
domači keksi, travnik pa je bil 
iz sladkih, zelenih zrnatih 
bonbončkov.

Po zabavi so odšli, 
v deželo samih sladkarij, 

potovanje je bilo 
kot morje razburkano.

Pristali so naravnost na 
nogometnem igrišču in tekma 
se je takoj začela. Ptiček in 
medvedek sta se borila proti 
zajčku in žabi.

Medved poda ptičku 
naravnost na kljun, ta razpre 
svoje peruti, se dvigne in žoga 
prileti naravnost v gol. Hitro 
so odprli usta in kepe sladoleda 
so poletele iz žoge. Zajček 
hitro izvaja sredino, poda žabi, 
ampak žaba zgreši, žoga pade 
ven iz igrišča. Ptiček poda iz 
avta, žogo prestreže zajček s 
svojimi ušesi, poda žabi in 
žaba, žaba stegne svoj dolgi 
jezik in gol, zopet je padel gol.

Rezultat je ena proti ena. 
Igra se nadaljuje, a gola ni, 
veliko je priložnosti tako za 
zajčka in žabo, kot tudi za 
medveda in ptička. Tekajo zdaj 
na eno, zdaj na drugo stran, 
ampak ne gre. Vsi štirje

utrujeni obsedijo na sredini 
igrišča.

Kar naenkrat začne padati 
droben dež, ki jih ohladi in 
umije, nato zapiha rahel veter 
in jih posuši, na koncu pa se 
prikaže še toplo sonce ter jih 
pogreje.

Ob koncu dneva so na torti 
prižgali štiri svečke, katere je 
ptiček s težavo upihnil, ob tem 
pa si zaželel, da bi bili še dolgo

prijatelji.
Spoznali so, da so preživeli 

skupaj še en prijeten, zabaven 
dan, ki ga ne bodo nikoli 
pozabili. Veseli in srečni so 
odpotovali domov.

Ptiček svečke upihnil je,
Z Željo po prijateljstvu, 

dan končali so lepo, 
utrujeni zelo.

HIMENE STRAN
SLOVENIM

www.rumenestrani.com

/

NAROČILNICA 
za časopis ZASAVC

Zasavc, Cesta 20 julija 2.c, 1410 Zagorje o/S 
Tel.: 03/56 64 166 in 56 64 250 

Faf: 03/56 64 494

Nepreklicno in takoj naročam časopis ZASAVC naročnimo bom plačeval/a (obkrožite ustrezno):
3 mesečno, polletno, letno

\

Ime in priimek: 
Naslov:.

Podpis:
l Telefon:.............................................................................................. I
\ /
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KONCERTIRANJE 
ZAGORSKEGA OKTETA
T J času, ki je za nami, okoli novega leta in malo po njem, 
V se je Zagorski oktet z božičnim programom predstavljal 

po Sloveniji in Hrvaški. Najprej so se 27. decembra odpravili v 
Omiš, kjer so 28. decembra v tamkajšnji župnijski cerkvi pripravili 
božični koncert. Na koncertu je sodeloval tudi Cerkveni mešani 
pevski zboro župnije Zagorje. Pri organizaciji koncerta je pomagala 
Turistična skupnost Omiš, finančno pa so gostovanje podprli 
generalni sponzor okteta EVJ-Elektroprom d.o.o. , Ribarnica 
Charly, Avtoservis Razpotnik ter Krovstvo in kleparstvo Martinčič.

Po vrnitvi z gostovanja so se pevci ponovno zbrali 10. januarja 
za Dobrodelni božični koncert v župnijski cerkvi v Zagorju, kjer 
so predstavili kratek odlomek iz svojega repertoarja. Naslednji 
dan pa so skupaj s Cerkvenim mešanim pevskim zborom župnije

Zagorje ponovili koncertni program iz Omiša še v župnijski 
cerkvi v Sevnici. (AM)

NAGRADA TONČKE ČEČE MEPZ SVOBODA
/'~\bčina Trbovlje je v petek, 
vJ 6.februarja ob 19.30 uri 

organizirala v gledališki dvorani 
Delavskega doma Trbovlje osrednjo 
proslavo ob slovenskem kulturnem 
prazniku. Proslava se je pričela pred ne 
povsem polno dvorano z Zdravljico, nato 
pa je napovedovalka in povezovalka 
programa Mateja Grošelj povabila župana 
Bogdana Baroviča na oder, da je z 
nagovorom povabil vse navzoče in ostale 
občane, da slovesno obeležijo največji 
slovenski kulturni praznik. Njegov govor 
je bil povezan z bitjo slovenskega naroda 
pa tudi identiteto Trbovelj in 
Trboveljčanov, s posebnim ozirom na to, 
da država Slovenija vstopa s 1.majem v 
Evropsko unijo. V veliki družini evropskih 
narodov moramo ohraniti svoj jezik, šege,

navade in druge lepe lastnosti, predvsem 
pa moramo ohraniti svoj slovenski jezik. 
Nato je povezovalka programa povabila na 
oder še slavnostnega govornika Matjaža 
Kmecla. Najprej mu je čestitala k njegovi 
bližnji 70-letnici in temu je sledila še 
čestitka kulture s posebnim ozirom na 
Prešerna in njegov nadvse pomemben delež 
pri ohranjanju slovenskega jezika in 
slovenskega duha. K temu pa je dodal še 
vrsto zelo zanimivih misli. Oba govornika 
sta si prislužila dolg aplavz. Mešani pevski 
zbor Svoboda je pod vodstvom Barbare 
Bola zapel nekaj pesmi, nato pa je sledila 
podelitev letošnje nagrade Tončke Čeč za 
kulturne dosežke, ki jo podeljuje Občina 
Trbovlje. Po podani obrazložitvi sta župan 
Bogdan Barovič in predsednik občinske 
komisije za priznanje Andrej Železnik

podelila Mešanemu pevskemu zboru KD 
Svoboda Trbovlje priznanje in nagrado 
Tončke Čeč. Prevzela jo je predsednica 
zbora Lidija Hutar, ki se je za podeljeno 
priznanje toplo zahvalila. Zbor je to visoko 
priznanje dobil ob njegovi 50-letnici 
delovanja - ustanovljen je bil leta 1952. 
Navzoči v dvorani so podelitev priznanja 
in nagrade toplo pozdravili z dolgim 
aplavzom. Sledila je recitacija dveh 
Prešernovih pesmi, ki jih je prebrala 
dolgoletna in uspešna kulturna delavka 
Nanda Guček. Zaključni del večera je 
pripadel novemu zabavnemu ansamblu 
Druga generacija, ki deluje v okviru KD 
Svoboda. Po končanem uradnem delu 
proslave je sledil še prost razgovor ob 
prigrizku v avli doma. Bil je lep in 
vzpodbuden večer. (T.L.)

V HRASTNIKU PODELILI 
PRIZNANJA 8.FEBRUAR

J petek, 6. februarja je bila v dvorani delavskega doma v Hrastniku osrednja 
▼ občinska proslava ob letošnjem kulturnem prazniku. K sodelovanju sta 

ZKD in Občina Hrastnik povabila ŽPZ KUP Svoboda Dol, MPZ Svoboda Hrastnik, 
učence glasbene šole in recitatorje OŠ NH Rajka Hrastnik. Scenarij je zasnovala 
Lilijana Oplotnik, vezni tekst pa brala Martina Vajdič.

Jure Bantan, predsednik ZKD, se je v 
svojem slavnostnem govoru dotaknil večno 
aktualnih tem: o jeziku, kulturi, odnosu do 
sočloveka, domovine... Pred vstopom v EU 
pa je s tem v zvezi poudaril, »... da 
slovenska kulturna identiteta ne bo toliko 
ogrožena od zunaj, od zvez in povezav z

drugimi kulturami, kot bo lahko ogrožena 
od svoje lastne nemoči, če bo premalo 
samozavestna, če bo v njej premalo volje 
po obstanku. Zato je naša usoda, usoda naše 
kulture, v naših rokah...«

Priznanje 8. februar, ki ga vsako leto 
podelijo kulturnim delavcem, so letos

dobili:
SABINA VENGUST KRAJNC za 

predano in uspešno delo v pevskem zboru 
na Dolu. Sama se je pridružila ženskemu 
zboru že leta 1991, potem pa je svoje znanje 
izpopolnila z obiskovanjem šole za 
zborovodje. V zbor je prinesla mladostno 
energijo, prijateljstvo in nov način dela. 
Zbor z vso predanostjo vodi že peto leto.

ALOJZ KLEMENČIČ je pel že v 
osnovnošolskem zboru. Službene dolžnosti 
so ga v začetku ovirale za redno 
obiskovanje pevskih vaj. Leta 1981 pa se 
je pridružil MPZ Svoboda L, 1998 pa 
prestopil k MPZ Steklar, kjer je še danes 
aktiven član. Je tudi član MPZ Katarina iz 
Čeč, kjer aktivno sodeluje. Cenijo ga kot 
dobrega pevca in prijatelja.



EDVARD PUFLER je začel peti že leta 
1968 v zboru na Dolu. Po razpadu se je 
pridružil pevcem v steklarni, kjer je bil dva 
mandata tudi predsednik. 1981 pa se je 
vklučil v MPZ Svoboda I, kjer je še danes. 
Izstopa kot dober basist in solist, poznajo pa 
ga tudi kot odličnega športnika v balinanju

in športnem ribolovu.

MITJA UDOVČ ml. je bil že od rojstva 
zapisan godbi, saj je odličen glasbenik tudi 
njegov oče. Leta 1983 seje v glasbeni šoli 
začel učiti harmoniko, kasneje pa seje odločil 
za trobento. Po štirih letih seje že pridružil

KULTURNO IN VESELO 
JE V DOMU NA TEREZIJI

X 7 mesecu februarju je kulturno 
▼ dogajanje v našem okolju vsako 

leto bolj poudarjeno, saj se je slovenski 
kulturni dan raztegnil v mesec kulture 
- in zelo prav je tako. Za vse tiste, ki 
jim je življenje tako ali drugače 
onemogočilo obiskovanje raznih 
prireditev, so se v Domu upokojencev 
Franc Salamon v Trbovljah, kot že 
mnogokrat poprej, tudi tokrat potrudili, 
da je »gora prišla k Mohamedu«.

V četrtek, 5. februarja, je bila v njihovi 
večnamenski dvorani - jedilnici doma, 
svečana prireditev v počastitev 
slovenskega kulturnega praznika. Nanjo je 
vodstvo doma in literat-rojak Janez Krajnc 
iz Ljubljane, povabilo stanovalce in 
njihove obiskovalce, da si skupaj vzamejo 
»uro za kulturo«.

Pozdravu obiskovalcem in nastopajo
čim od Pavline Žgajnar in Danice Hren, je 
sledil kulturni del.

Tokrat je, po letu dni, ko je prav v tem 
domu prvič razkrila ljudem svojo poezijo, 
Tanja Petelinek iz Slovenskih Konjic spet 
prebirala pesmi. Zdaj iz njene knjige. Med 
tem časom se je predstavila številnim 
ljubiteljem vezane besede. V januarju pa 
je izšla njena prva pesniška zbirka z 
naslovom »Med nebom in zemljo«. 
Domačemu konjiškemu občinstvu jo je 
predstavila 27. januarja v Mestni galeriji 
Riemer v Slovenskih Konjicah, ob prvi

obletnici »razkritja« svojega bogatega 
pesniškega daru pa seje vrnila k njim, ki 
so imelo srečo, da so prvi poslušali 
izpovedi duše, ki čuti, ki ljubi, ki trpi, se 
radosti... z vsemi in vsem, kar se dotakne 
njene biti. Janez Krajnc, ki je bedel nad 
rojevanjem njene prve knjige, jo je zato 
upravičeno pripeljal med trboveljske, 
vsega lepega željne in lačne, duše. Za 
duševno hrano je z vsemi možnimi odtenki 
modre barve, ki jo je upodobil na svojih 
slikah v olju, poskrbel tudi Ciril Povše iz 
Trebnjega. Tudi on ni bil prvič gost v 
galeriji doma na Tereziji. V svetu 
umetnosti seje potrdil, v štirinajstih letih 
ustvarjanja, kot kipar rezbar in pravi, da 
»s tem, kar zdaj dela, najbolj izraža samega 
sebe in lahko daje največ od sebe«, kajti 
po poklicu je ključavničar in se z 
umetnostjo ukvarja v prostem času. 
Tokrat razstavljena dela pa dokazujejo, da 
mu tudi olje in platno še kako dobro 
»ležita«. Uvodne besede je ob otvoritvi 
razstave povedal Janez Krajnc.

Kulturni praznik bi bil ob vseh »resnih 
zadevah« lahko tudi za koga dolgočasen 
in mukotrpen, če ne bi v množici raznih 
vrst umetnosti, ki sodijo v kulturo, bilo 
komedije. Zasluge za izredno prijetno 
vzdušje med gledalci imajo člani Kulturno 
izobraževalnega društva Teodozij z 
Vrhpolja pri Vipavi. To je sicer še »mlado« 
društvo, katerega člani pa smelo stopajo 
svojim ciljem nasproti. S komedijo 
Branislava Nušiča Analfabet je dramska 
skupina tega društva, ki pa v vasi deluje 
že več kot petnajst let, razveselila in 
nasmejala od leta 1988 do danes že mnogo 
gledalcev in tako so dobre volje in 
nasmejani, z iskrico v očeh, tudi v domu 
na Tereziji počastili dan kulture. To pa je 
bil šele uvod v februarsko pestro 
dogajanje, saj načrtujejo kar precej 
družabnih uric, prav kakor se v teh dneh 
spodobi, saj počasi a zagotovo prihaja 
pomlad... (MaH)

19. svečan 2004

NA OBISKU
+

rudarski godbi. Ker ima smisel za pedagoško 
delo, je bil nekaj časa mentor za trobila. Med 
služenjem vojaškega roka pa je igral v 
orkestru Slovenske vojske. Kljub mladosti 
sije s svojim delom pridobil spoštovanje med 
godbeniki.
______________ Fanči Moljk

VLADO GARANTINI 
OBLAST

Oblast vsaka 
je malo od ljudi 
in malo od Boga, 
mora pa tako biti, 
da ima čimvečj...

in čimmanj riti.
Narod brez oblasti 
je navadna čreda, 

Kolovrati, tava, gleda,
Pa nič ne vidi.

Oblast je navadno obarvana, 
Črna, rdeča, bela, 

največkrat pa mavrična, 
da lepše izgleda.

Vsaka predhodna oblast 
je po pravilu slaba, 

nova, mlada pa močna, dobra, 
in odlično vlada.
Oblast v Evropo

in po deželi Šentflorjanski gleda, 
a ker je tam še veliko megle, 

ne more videti vsega. 
Oblast je kakor košato drevo, 

z več nadstropji vej, 
na zgornjih sedijo 

najpomembnejši tiči 
in se najdlje vidi, 
tisti na spodnjih 

pa se med sabo strašno kavsajo 
ter pogosto na zgornje zbežijo, 

ker tam sonce topleje greje 
in večjo čast doživijo.

A vsaka oblast je kakor mast 
in se rada pokvari, postane 

žaltava,
dobi maslo na glavi.
In takrat ima oblast 

ob sebi ljudstvo, 
da jo z vej sklati 
in novo postavi.

7AS4vr



VI UGOTOVITE AVTORJA LITERARNEGA DELA-
MI VAS NAGRADIMO

'■pravilni odgovor na zadnjo 
X uganko je bil Feri Lajnšček. 

Tako je zapisala tudi: Cirila Metoda 
Hace, ki prejme knjižno nagrado. 
Čestitamo.

Prejel je Prešernovo nagrado. Živi na 
avstrijskem Koroškem. Nase je opozoril že 
z romanom Zmote dijaka Tjaža, kije izšel 
leta 1972. Priznam, da gre za zelo berljiv 
in zanimiv roman. S tem delom in deli: 
Jelov petelin, Srčne pege, Stesnitev, 
Odstranitev moje vasi, je postal eno 
najpomembnejših imen sodobne slovenske 
proze. In je naša tokratna uganka, na katero 
odgovor boste morali poiskati vi.

Po mojem je za tokrat dovolj podatkov 
o njem. Le še nekaj besed iz njegovega 
romana Zmote dijaka Tjaža vam spodaj 
navajam v pomoč:

Dijaški dom od začetka ni zapazil 
Tjaževe razvojne zaostalosti. Temu se tudi 
ni bilo čuditi, kajti deček se je usidral 
globoko v povprečnosti, ki pristojnim 
vzgojiteljem ni dajala povoda za kakšno 
zaskrbljenost. Njegove duhovne 
sposobnosti niso izzivale, duševne 
zmogljivosti domu niso bile nevarne, tudi 
posebnih darov in nagnjen ni kazal, 
otroški, v rasti počasni život nikomur ni 
bil v napoto, prav tako tudi ni kazal 
potrebe, da bi se tesneje prikupil svojim 
predstojnikom. Zadoščala mu je uradna, 
običajna naklonjenost, zato se nikdar ni 
skušal umetno skomolcati v središče 
dijaške pozornosti ali si pri predstojnikih 
zagotoviti več veljave. Skratka: niso ga 
odkrili.(odlomek)

Uganko sestavil Igor Goste

BODICE SO PRIKRITI BLAGOSLOVI
T^fa literarnem večeru z Boštjanom Grošljem, v Knjižnici Toneta Seliškarja 
.L^l v Trbovljah zbrani, gotovo niso ne prvič in ne zadnjič naleteli na to misel 

in vendar je zvenela drugače, kot običajno, saj jo je izrekel mlad, pravzaprav zelo 
mlad, človek.

Boštjan Grošelj in Petra Radovič sta 
ta večer govorila o pesniški zbirki 
Svetloba, ki ožarja. Običajno se v majhni 
čitalnici te knjižnice težko diha, tokrat je 
delovala kot velika, očiščena in prevetrena 
prostorna dvorana. Že res, daje bilo nekaj 
manj obiskovalcev, kot kdaj drugič, vendar 
ravno dovolj, daje bilo mogoče vzpostaviti 
pristnejši stik s pesnikom in pesmimi, ki 
jih je prebiral.

Še vedno preseneča publiko s svojo 
mladostjo, ki v sebi skriva neslutene vrelce 
modrosti:

»Od kje in od kdaj?«
»Globoko v meni, v moji duši, od 

vekomaj!«
Tako bi v dva stavka strnila pogovor, 

med obiskovalci in Boštjanom Grošljem iz 
Šentlamberta, oziroma Zagorja.

»Poezija je izraz duše, človekovega 
mentalnega, čustvenega občutenja in je 
najbolj zgoščeno sredstvo za izraz 
notranjih občutkov...«

Duhovna zrelost?
»Predihanje sovraštva v ljubezen in 

ostajati zvest sebi v sebi.«
Kako?
»Vsak človek nosi v sebi ključ, ki 

odpre vrata v sebe...«

Kljub temu, da bi pred petsto leti bil 
trubadur, naj ostane v tem času in prostoru 
in naj bo to, kar je - gotovo je višja energija 
imela to za nujno potrebno poslanstvo...

MaH

\
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I moje ime:........................... .
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KULTURNI KOLEDAR

11.2.1890 se je v Idriji rodil 
izumitelj Stanko Bloudek

12.2.1809 se je rodil angleški 
naravoslovec Charles Darwin.

15.2.1564 se je rodil italijanski 
astronom in fizik Galileo Galilei.

Pripravil Igor Gošte

SNEGULJČICA
Osamljen gledam v nebo, 
ki je posijano z z\’ezdami.
Daleč so in nedosegljive, 

prav tako kakor ti.

Zakaj, zakaj prav jaz, 
sem se moral zaljubiti vale.

V tebe prečudovito bitje, 
ki si kot najlepši utrinek zvezde.

Zasadila korenine, 
kot roža v moje si srce.
Naj pustim jo oveneti, 
ali jo gojim naprej?

Oh kraljica mojih sanj, 
prelepe tvoje očke so.

Pokažejo naj pol, 
naj grem naprej ali nazaj.

Ko vidim te, 
mi srce zaigra, 

vendar glas moj mili, 
le ljubezni ne izda.

Zdaj le zvezdice predrage prosim, 
spregovorite in povejte mi, 

koliko noči strmel bom v luno, 
da prišla boš k meni ti.

____________________________ OO.
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KSEFTI
informacije
03/56-64-250

Obl ;e svoje ideje!

im: 04.1 / 305 301
Anica Zupan s.p. / Izlake 44 / 1411 Izlake

Galant Trgovina na debelo 
in drobno

Greta HRIBAR s.p.

enota ZAGORJE 
Cesta zmage 35b 
telefon 03 56-66-895

TRBOVLJE 
Ulica 1. junija 27 
telefon 03 56-22-369

metensko blago zavese dodatki blago na kilograme
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RAČUNOVODSKE STORITVE

Matija ‘Brodar,s.p., Cankarjev trg 13,1410 Zagorje o/s 
gSM: 051/247-467

CELOVITO VODENJE POSLOVNIH KNJIG PO 
SISTEMU ENOSTAVNEGA IN DVOSTAVNEGA 

KNJIGOVODSTVA ZA S.P. IN DRUŽBE.

IZPUŠNI LONCI IN CEVI
PROIZVODNJA IN MONTAŽA

mSupersflri&t A

MARN VRANSKO 18 a, 3305 VRANSKO 
t.i A3 mA m«ki- fiAl 508 655

ZIMSKI ČAS JE ČAS KLOBAS IN 
SALAM DA O SALAMIJADI 

NE GOVORIMO!

Zato tudi pričakujemo čim več vzorcev za festival 
salam, ki bo prav gotovo 1. aprila 2004 in kot je 

že tradicija na Vidrgi.

Salamarje zatorej pozivamo, da naj le mislijo na
1. april, praznik zasavskih salam.

I PRIJAVNICA NA 5. ZASAVČEVO I 
j SALAMIJADO j
Iv ocejevanje prijavljam naslednje število salam:__________I

| Ime in priimek:.

iNaslov in telefon:

I Davčna številka:

V. J



KULTURNI PRAZNIK POSVEČEN ANTONU SOVRETU
A nton Sovre, klasični filolog, prevajalec in humanist, 

jLVpomeni Slovencem v prevajalstvu to, kar pomeni 
Prešeren v poeziji. Velja za najpomembnejšega slovenskega 
prevajalca antične književnosti. Rodil seje 4. decembra 1885 v 
Savni Peči, umrl pa 1. maja 1963 v Ljubljani. Hedvika Pavlica, 
rojakinja, ki živi v Ljubljani, je pred leti predlagala, da mu v

rojstnem kraju Hrastničani postavijo kakšno obeležje. V letih 
1997 in 1998 je Občina Hrastnik res izvedla vrsto projektov: 
organizacija večera obujanja spomina na velikega Antona 
Sovreta, poimenovanje knjižnice po njem, podelitev Sovretove 
nagrade v Hrastniku in odkritje doprsnega kipa z obeležjem. Žal 
se je z raznimi anketami pokazalo, da ga Hrastničani še vedno 
premalo poznamo. Zato je Fanči Moljk zasnovala zgibanko o 
delu in življenju Antona Sovreta in kako se pride do Savne Peči. 
Na svetu Knjižnice Antona Sovreta pa je predstavila idejno 
zasnovo aktivnosti za osnovnošolce. Ideja je obrodila sadove.

Letošnji kulturni praznik je bil posvečen Antonu Sovretu. Projekt 
je potekal v sodelovanju OŠ Hrastnik in Knjižnice Antona 
Sovreta. Učenci od 5. do 8. razreda so obiskali knjižnico, kjer so 
poslušali kratko predstavitev Antona Sovreta. Na šolah pa so v 
skupinah spoznavali delo in življenje Antona Sovreta in ustvarjali 
ob branju njegovih odlomkov. Sledila je zaključna prireditev s 
kvizom v športni dvorani na Logu. V Knjižnici Antona Sovreta 
smo analizirali ta kulturni dan in direktorica Miri Vučetič se je 
iskreno zahvalila vsem sodelujočim.

Predvsem nas veseli, da so bili nad dnevom navdušeni tudi 
naši osnovnošolci. Prinesel jimje nova znanja o življenju in delu 
znamenitega rojaka. Ravno mladi bodo tisti, ki bodo poskrbeli, 
da Sovretovo ime in njegova dela ne bo prekril prah zgodovine.

Besedilo: Mateja Planko; 
fotografije: A. Stopinšek in učenec OŠ Hrastnik

BUKVARNA PRED 
PRAZNIKOM

Knjižnica Toneta Seliškarja v 
Trbovljah je tudi letos pripravila pred 
slovenskim kulturnim praznikom 
bukvamo. Odprta je bila v knjižničnih 
prostorih od 2. do 7.februarja. V tem času 
je bilo možno po minimalni ceni 200 SIT 
kupiti različne knjige, ki jih je knjižnica 
izločila iz svojega fonda knjig bodisi zaradi 
izrabljenosti, bodisi zaradi nezaintere
siranosti bralcev za izposojo. (T.L.)

JANEZ KNEZ RAZSTAVLJA 
V LENDAVI

V počastitev slovenskega kulturnega 
praznika so v petek, 6.februarja zvečer 
odprli pregledno razstavo del 
akademskega slikarja Janeza Kneza iz 
Trbovelj v gradu v Lendavi. V 
otvoritvenem programu je sodeloval s 
krajšim koncertom ženski pevski zbor 
Spominčice iz Lendave. (T.L.)

JOŽE MEGLIČ 
RAZSTAVLJA V TET
V počastitev slovenskega državnega 

praznika — dneva kulture 8.februarja, so 
5.februarja postavili in odprli samostojno 
razstavo del akademskega slikarja Jožeta 
Megliča iz Šmartnega pri Litiji v prostorih 
Termoelektrarne Trbovlje. Slikar je znan 
po svojih delih iz industrijske krajine pa 
tudi podeželja. Razstavljena dela sije moč 
ogledati v petem nadstropju upravne 
zgradbe TET med delovnim časom, torej 
od 7. do 15.ure. (T.L.)

SEVERINA TROŠT 
ŠPROGAR RAZSTAVLJA

V mali galeriji Knjižnice Toneta 
Seliškarja v Trbovljah so na ogled 
najnovejša dela akademske slikarke 
Severine Trošt Šprogar iz Trbovelj. Na 
ogled je avtorica postavila 14 del iz 
domiselno oblikovanega stekla v obliki 
simboliziranega sobnega rastlinja in cvetja.

Avtorica je na ljubljanski akademiji za 
likovno umetnost doštudirala smer 
vizualne komunikacije in to svojo 
usposobljenost dokazuje znova tudi na tej 
razstavi. Ogled del je zelo priporočljiv, saj 
se kaj podobnega na razstavah vidi zelo 
poredko ali nikoli. Slikarka je razstavo 
pripravila v počastitev slovenskega 
kulturnega praznika, odprta pa je od 
3.februarja dalje. (T.L.)

TONE KUNTNER JE 
GOVORIL

V nedeljo, 8.februarja, je potekalo v 
učilnici župnije sv.Marije na Ulici 1 .junija 
13 v Trbovljah, literarno srečanje. Gost 
večera je bil znani in priznani pesnik Tone 
Kuntner, sicer tudi odličen gledališki 
igralec. Srečanje s pesnikom in igralcem 
je potekalo v počastitev slovenskega 
kulturnega praznika. Škoda le, da javnost 
o tem srečanju ni bila bolje obveščena.

T.L.



KNJIGA O PRISILNIH 
MOBILIZIRANCIH

T)red kratkim je izšla iz tiska nova 
JL knjiga z naslovom Prisilna 

mobilizacija na Štajerskem. Izdala in 
založila jo je Zveza društev mobiliziranih 
Slovencev v nemško vojsko 1941/45 v 
Celju. Avtorji prispevkov, ki so objavljeni 
v tej knjigi so Gregor Jerman, Franc 
Fideršek, Boris Pšeničnik, Rudolf Holzer 
in Ludvik Puklavec. Takoj na začetku 
knjige je natisnjeno diplomsko delo

Gregorja Jermana iz Trbovelj z naslovom: 
Mobilizacija v nemško vojsko med drugo 
svetovno vojno. Njegov mentor je bil 
prof.dr.Božo Repe. Delo opisuje dogajanje 
v Trbovljah in trboveljskem okrožju med 
drugo svetovno vojno in mobilizacijo. V 
tem delu je največ novih ugotovitev o 
obdobju nemške okupacije in mobilizacije 
v vojaške in paravojaške formacije. Vse 
posledice odpora in izgub še niso znane,

Jermanovo diplomsko delo pa je dragocen 
poizkus zgodovinsko opredeliti te pojave 
in dogajanja. V tem deluje objavljeno tudi 
pričevanje petih nekdanjih trboveljskih 
mobilizirancev o mobilizaciji, dogajanju 
na frontah in v lazaretih, v katerih so se 
zdravili. Opisane pa so tudi strahotne 
razmere, v katerih so mnogi mobiliziranci 
končali svoje življenje v raznih delih 
Evrope. Opisano pa je tudi vračanje 
mobilizirancev v domovino po končani 
vojni. V Trbovljah je možno knjigo 
naročiti v Krajevni skupnosti Center na 
Ulici 1.junija 4. (T.L.)

| LITERARNI LIST LITERARNI LIST LITERARNI LIST LITERARNI LIST

T) red vami, dragi bralci, je 
X vsakoletna Zasavčeva literarna 

priloga LIST. Njeni avtorji so tisti 
sodelujoči »pesniki in pisatelji«, ki so 
se odzvali vabilu uredništva in svoje 
stvaritve »na ogled postavili« tričlanski 
komisiji sodelavcev Zasavca, ki vsako 
leto malce strokovno in precej 
ljubiteljsko podkovana, izbere najbolj 
všečno delo - pesem in prozo - in ga 
postavi pred, nič manj vredna, ostala.

Tokrat v poeziji, pod šifro »zmaga je 
sladka«, najmočnejši vtis pustila pesem z 
naslovom KO BOM IZGINIL, takoj za njo 
PREPAD in nato PRAŠIČA, vse pod isto

šifro, za katero se je skrival avtor 
BOŠTJAN GROŠELJ, Šentlambert, 
Zagorje.

Proza je bila letos kar zapostavljena 
med sodelujočimi in zgodba pod šifro 
»Klarisa« je bila komisiji dovolj všeč, da 
jo postavi na prvo mesto. Avtor zgodbe je 
Peter Motnikar iz Zagorja.

Tako je nastala letošnja priloga 
Zasavca »LIST«. Komisija, ki je dela 
prebirala, pa si želi naslednje leto več dela, 
naj se sliši še tako čudno.

Vsem sodelujočim se zahvaljujemo, 
zmagovalcema pa iskreno čestitamo!

Besedilo MAH, foto: PRAV

/ N

KO BOM IZGINIL

Ko bom izginil v neskončnost, 
ne bo pomembno, 

koliko pijače sem popil, 
koliko jedače snedel, 
s koliko dekleti bil.

To se zdi pomembno le, 
ko s prijatelji popivam, 

ko o pomembnih temah govorim, 
ki so le temf, 

ki se lahko ji le smejim.

Trenutek je le tisti 
s pomembnostjo nabit, 
ko zdi se vse brez zveze, 

ko marsikdo se posmehuje, 
ko le s težavo človek leze.

Takrat resnica se prebuja, 
ki jo prekrivajo oblaki, 

čeprav je na dosegu roke, 
tudi ko zabloda tare 

zemeljske otroke.

Šifra: ZMAGA JE SLADKA

v__________________________________J

d.o.o. podjetje za inženiring, ekonomsko 
in podjetniško svetovanje

telefon.: 03/56 64 083 
fax: 03/56 64 214 
gsm: 041/650 806 
email: in-tact@siol.net 
cesta 20. julija 2c 
1410 Zagorje cb Savi

19. svečan 2004
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V SLABEM SE VEDNO NAJDE 
KAJ DOBREGA

^ 7si fantje so sanjali, da bi jo imeli. Čeprav le za eno noč. Lahko se je bilo 
▼ zaljubiti vanjo, težje jo je bilo ljubiti. Lepi blond lasje, telo boginje, ki sta 

ga povdarjali dve nebeško lepi dojki, sinjemodre oči, polne ustnice... Ah, res je 
bila lepa. Tako kot drugih takšnih punc se je tudi Manje držal sloves, da je ena 
tistih, ki rada da. Ampak te govorice niso nastale zaradi tega, ker bi to bilo res, 
ampak zato, ker vsakemu ni dala, v jezi pa potem fantje marsikaj spravijo na 
piano. Toda Manje govorice niti niso preveč živcirale, ampak je živela svoje mirno, 
vsakdanje življenje zaljubljenke. Vse do...

Bila je sobota, dan za žur. Manja je 
že več kot leto dni hodila s Simonom, 
zelo priljubljenim fantom. Bil je iz 
sosednjega kraja, mišičast, inteligenten, 
le tisti, ki so ga zares poznali, so vedeli, 
da ni vse zlato, kar se sveti. Ker pa se 
Manja ni preveč menila za govorice, mu 
je verjela. Verjela, da tiste besede: 
“Manja, zame si edina,” res pomenijo to. 
Ker je bil znan športnik, mu denar ni bil 
tuj. Pravzaprav sta bila z njim dobra 
prijatelja. Privoščil sije vrhunski športni 
avto in največkrat je vsa soseska vedela, 
kdaj je prišel “Manjin frajer”. Na začetku 
zveze sta se veliko kazala naokoli, se 
sprehajala, dajala vtis srečnega para. 
Manja se nikoli ni vprašala, če je ona 
zadovoljna. Samo da je zadovoljen 
Simon.

Kakorkoli že, tisto soboto je imel 
Simonov najboljši prijatelj rojstni dan in 
je organiziral veliko zabavo v svoji hiši, 
kjer ni manjkalo glasbe, alkohola, droge 
in seksa. Ker je Simon pomagal pri 
organizaciji, je bil nabrkljan že popoldne, 
a je kljub vsemu zmogel moči, da se je 
vsedel v avto in odbrzel po Manjo, s 
katero sta skupaj prišla na žur. Manja je 
bila malce zadržana, ker ni poznala vseh 
ljudi, zato seje držala svojih prijateljic 
in Simona. Zabava seje odvijala v hitrem 
tempu, vse večje bilo smeha, izsiljenega 
z alkoholnimi hlapi in omamami droge. 
Kar nekaj parov je za kratek čas-izginilo 
in se kasneje vrnilo na teraso hiše s 
pomenljivim nasmeškom na ustih. 
Simon je Manji rekel, da gre v zgornja 
nadstropja po pijačo in da se bo takoj 
vrnil. Manji to sicer ni bilo v redu, ampak 
ker je znala potrpeti, je rekla, da naj gre,

da ga bo že počakala. Iz zvočnikov je 
donela glasna glasba, minilo je pol ure, 
celo uro, Simona pa od nikoder. Ker je 
bila osamljena, seje odločila, da ga bo 
poiskala. Pot jo je vodila po stopnicah 
do mogočnega zgornjega nadstropja 
velike hiše, v kateri so bile večinoma 
spalnice. Odprla je prva vrata in za njimi 
ujela nek par, ki seje “muckal”. “Ups, 
oprostita,” je rekla z nasmeškom na ustih 
in krenila proti drugim vratom. Z roko 
je segla po kljuki, odprla vrata in glej ga 
zlomka - Simon v postelji z drugo...

“Prašeč nesramni - leto dni svojega 
življenja sem ti podarila in tole si 
zaslužim, kaj? Jutri ob dvanajstih te bodo 
čakale tvoje stvari pred mojim pragom. 
Pridi ponje, drugače jih bom sežgala,” 
je v jezi sopihala Manja. Medtem je naš 
“junak” hitel dol s svoje partnerke, si 
skušal obleči hlače... “Saj ni tako, kot 
izgleda. Naj razložim. Prosim, ne 
odhajaj. Za vse je kriv alkohol. Nič mi 
ne pomeni, res ne.” V tistem sta obe - 
tako Manja, kot Simonova posteljna 
prijateljica - prijeli vazi in ju razbili na 
njegovi glavi terjezno odšli.

Manja je bila povsem skrušena. 
Nikoli si ni mislila, da bo doživela tisto, 
pred čemer sojo nekateri skušali svariti, 
a jih ni poslušala. Bila je tako razbuijena, 
da se je morala sprehoditi. Še prej je 
spustila ves gnev s sebe tako, da je 
Simonovemu avtu “predrla copate”. Peš 
jo je mahnila proti domu, ki je bil 
oddaljen skoraj 10 kilometrov. Ni ji 
prišlo na pamet, da bi poklicala taksi. 
Reva je bila vsa zmedena in ko je bila 
nekje na pol poti, jo je zlomilo. Solze so

ji začele same teči po licih, pred očmi se 
ji je znova in znova vrtel film, kako je 
Simona zalotila z drugo. Bolj kot sedla 
seje sesedla v travo ob cesti in se zazrla 
v nebo. Neutolažljivo je jokala, začelo 
se ji je vrteti, mislila je, da sliši neko 
zvonenje. “Fino, sedaj imam pa še 
prisluhe,” je vsa jezna dejala. Vendar niso 
bili, zvonenje je res bilo. Njen mobilni 
telefon je zvonil kot nor. Simon jo je 
klicaril. Manja je bila v dvomih. Naj se 
mu javi ali ne? “Ne, če mu bom popustila 
sedaj, potem mu bom celo življenje, tega 
pa nočem,” je razmišljala in enostavno 
ignorirala zvonenje.

Kmalu zatem seje mimo v svoji “beli 
streli” pripeljal Matej. Razen tega, da sta 
imela ime z isto začetnico, nista imela 
veliko skupnega. Vsaj mislila sta tako.In 
to kljub temu, da sta živela v isti ulici. 
Ja, saj sta se poznala, včasih pozdravila, 
toda Matej seje bolj držal zase. Čeprav 
v svojem kraju ni bil neznan. Večinoma 
gaje poznala prav po njegovem avtu, ki 
gaje klub svoji častitljivi 15-letni 
zgodovini še vedno pripeljal, kamor je 
hotel. Pa ne samo po avtu, poznali so ga 
po tem, daje pisal članke, dostikrat seje 
tudi oglašal prek valov radijske postaje 
in njegov glas je omrežil marsikatero 
žensko srce. Ker je imel ogromno lepih 
kolegic, s katerimi so ga pogosto videvali 
v javnosti na prireditvah ali ob kavi, se 
gaje prijel vzdevek “kurbir”. Mateju je 
to do neke mere celo ugajalo, toda to ni 
spremenilo njegovega načina življenja, 
saj se je ob koncu dneva še vedno zapiral 
med štiri stene in ustvarjal zgodbice in 
pesmi, ki so prijateljem in domačim 
velikokrat segle do dna duše, ko jim jih 
je prebiral. Koje Matej bral svoje pesmi, 
je bilo dovoljeno vse, tudi jokati. In 
največkrat so jokali, ker so bile njegove 
pesmi nabite s čustvi, bile so tako 
resnične...

Bilo je precej temno, toda Matej je 
kljub temu ob cesti opazil ležati nekaj 
nenavadnega. Takoj je ustavil avto, vzel 
svetilko iz avta in pogledal, kaj bi to bilo. 
Obsvetil je Manjo, ki je najprej začela 
histerično kričati, ampak to Mateja ni 
odgnalo. Spustil je svetilko na tla in



pričel Manjo miriti. Trajalo je kar nekaj 
minut, daje histerija popustila, šele ko 
jo je Matej tesno objel, ji je srce nehalo 
biti tako divje. Pomirila seje. Manja se 
je spraševala: “Zakaj se počutim tako 
varno? Zakaj sem tako pomiijena? Kako 
je to možno, da sem v objemu nekoga, 
ki ga še ne poznam dobro?” Matej ni nič 
spraševal kaj in zakaj, hotel jo je le varno 
spraviti domov, še prej pa jo pomiriti, 
da je ne bi starši poslali h kakšnemu 
psihiatru. Posadil jo je na sopotnikov 
sedež in se vsedel v avto. Koje skušal 
speljati, se je njena roka znašla na 
njegovi. “Prosim, ne še. A se lahko še 
malo pogovarjava?” Presenečeni Matej 
je odgovoril: “Da, seveda, kar boš hotela. 
Meni se nikamor ne mudi.” Manja gaje 
pogledala v oči, Matej ji je pogled vrnil 
in opazil, da ji še vedno polzijo solze po 
licu. Kot pravi gentleman je vzel robček 
in ji nežno obrisal solzico. “Kako to, da 
si takšen do mene? Zakaj mi pomagaš? 
Saj te večkrat nisem hotela poznati, še 
norce sem se včasih delala iz tebe,” so 
bile Manjine besede. Matej najprej ni 
hotel nič odgovoriti, potem pa... “Ker 
vem, kako boleče je spoznanje videti 
ljubljeno osebo, kako te prevara.” 

Manja: “Kako si vedel?”
Matej: “Ne sprašuj me tega. So 

nekatere stvari, kijih človek preprosto 
ve. Pa ne bova sedaj o tem. Zakaj bi 
odpirala rane, ko si se končno pomirila. 
Če si za, te peljem kam na en sok, pa se 
bova o čem drugem pogovarjala, lahko 
pa te odložim doma...”

Manja: “Ne bi šla rada domov. Greva 
na tisto pijačo, še prej pa mi povej, kako 
to, da si v javnosti tako zadržan?” 

Matej: “Težko ti na to odgovorim. 
Mogoče malce kasneje. Sedaj nisem 
pomemben jaz, pomembno je, da te 
spraviva v dobro voljo,” je pametno 
odgovoril in obrnil ključ avta.

Matej ni veliko izbiral. Točno je 
vedel, da bo tisti večer še veliko solza in 
je zato izbral prijetno teraso gostilne, kjer 
ni bilo veliko svetlobe, le tu in tam 
kakšna prižgana sveča. Manja se mu je 
skozi noč izpovedala, odprla se je in mu 
zaupala vse, kar jo teži. Tudi takšne 
stvari, ki jih je lahko zaupala le svoji

najboljši prijateljici in mami. Večer seje 
prevesil globoko v jutro nedeljskega dne, 
ko ju je bilo še vedno opaziti na terasi 
gostilne. A z eno razliko. Manja se je 
smejala, bila sproščena in svobodna. Kot 
ptica...

Odleglo ji je kot še nikoli v življenju. 
“Vem, da si mi ogromno pomagal, a 
vendarle bi te rada vprašala nekaj stvari. 
Nisem vedela, da si tako preprost človek, 
s katerim se lahko pogovarjaš, da znaš 
prisluhniti...”

“Tega marsikdo celo življenje ne bo 
vedel, zato si lahko ponosna na to, da TI 
zdaj veš,” je z nasmehom na ustih ven 
spravil Matej in nadaljeval: “Saj nisem 
nikakršen stvor, čeprav meje več skupaj 
kot ostale moške. Ampak kdo mi daje 
pravico po svetu trobiti, da sem enak kot 
drugi, da nisem čisto nič drugačen, da 
imam tudi jaz svoja čustva, da kdaj pa 
kdaj tudi jočem, se smejim, da tudi jaz 
bežno pogledam lepo žensko? Kdo mi 
daje to pravico? Opazil sem, da imava 
skupno stvar. Oba bolj skrbi da bodo 
drugi uživali v najini družbi, namesto da 
bi začela najprej gledati nase. Meni so 
eni vedno govorili - Matej, najprej si ti, 
potem pa 300 let za tabo nič. Teh 
njihovih besed nikoli nisem upošteval, 
nocoj, po tem, kar seje zgodilo tebi, pa 
vidim, da bi bil že čas, da začnem skrbeti 
tudi malce zase in ne za druge. Pa da me 
ne boš narobe razumela. Rad sem ti 
ustavil, ti pomagal, se pogovarjal s tabo. 
Pravzaprav bi rad, da se ta čarobni dan 
ne bi nikoli končal, če sem malce 
predrzen.”

Manja: “Zakaj predrzen?”
Matej: “No, kadarkoli doslej sem 

svoja čustva o tem, kako se počutim, 
izpovedal ženski, s katero sem bil, se mi 
je nasmejala in odšla in jo nisem več 
videl. Pač, doslej sem imel smolo, da so 
mi bile všeč le tiste, ki so gledale 
predvsem in samo na zunanjost in so me 
izkoriščale. Manja, saj bom razumel, če 
me nočeš nič več videti, ker... ”

Manja: “Ker si povedal tisto, kar 
mislim tudi jaz - da se ta čarobni dan ne 
bi nikoli končal?”

Matej:“!?!?”
Manja: “Veliko mi pomeni, da si mi
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prisluhnil in mi svetoval. Ne vem, kaj bi 
bilo z mano, če te ne bi srečala. Ne 
morem si zatiskati oči pred dejstvom, da 
sem se imela zelo lepo in bi rada to najino 
druženje nadaljevala tudi v prihodnje, če 
si seveda želiš. Brez pritiskov.”

Matej je bil povsem brez besed. Prvič 
v življenju gaje ženska spravila do tega, 
da ji ni znal odvrniti niti ene besedice. 
Po nekajsekundnem premoru, ko se je 
Mateju utrnila solza sreče po licu, je 
vendarle spregovoril. “Veš, česa si 
sedajle najbolj na tem svetu želim?” je 
vprašal in se zazrl v Manjine oči.

Manja: “Kaj, Matej?”
Matej: “Da bi te lahko poljubil, ti 

prečudovito bitje?”
Manja: “Ampak stavim, da si tega ne 

želiš tako močno kot jaz...”

Matej jo je nežno objel, njegove roke 
so se dotaknile njenih lepih lic, medtem 
ko so ustnice kot magnet potovale k 
njenim. Poljub je bil tak, kot si ga je 
Matej lahko predstavljal le v sanjah. 
Tega trenutka ne bo pozabil do konca 
svojega življenja. In nasmeha na 
Manjinen obrazu, ko sta se njuni roki 
združili ob odhodu proti avtu. Manjin 
nasmešek je Matej opisal kot lepši od 
najlepšega sončnega vzhoda. Ta se je 
namreč začel dvigati nad zagorsko dolino 
in s tem označil, da sta se ravnokar 
združili dve duši, ki sta za skupaj.

Danes lahko Manjo in Mateja 
srečamo, kako se sprehajata po 
zagorskem parku. Ne držita se za roki, 
tako kot vsi zaljubljenci, njuni roki je 
združevala prelepa majhna punčka z 
imenom Klarisa. Manja je srečnejša, kot 
še nikoli, Matej tudi. Vse pove že njun 
nasmeh, kije - ne najlepši kot najlepši 
sončni vzhod - ampak preprosto 
nebeški, sploh, ko imata ob sebi Klariso. 
Punčko, ki bo nekoč širila dobro, 
pridobljeno od svojih staršev, kiju bosta 
naučila, daje najbolj važno v življenju 
biti bogat v srcu.

ŠIFRA: “KLARISA”



^ MIŠ MAŠ

MLADIM ZASAVCEM

otovo ste lepo preživeli letošnji
VJkulturni praznik. Na šolah 

skoraj povsod organizirajo različne 
ustvarjalne delavnice, kjer vsakdo lahko 
počne, kar ga veseli. Malo me skrbi, da 
nikoli ne bomo izvedeli, kaj ste delali. 
Saj razni stenčasi, priložnostna glasila 
in drugi izdelki sami ne najdejo pot do 
Zasavca, kjer bi o vašem delu lahko 
povedali še drugim.

Smo pa izvedeli, kako so spoznavali 
znamenitega prevajalca Antona Sovreta 
na dolski in hrastniški šoli. Dvajset 
izbrancev iz devetih zasavskih šol pa se 
je udeležilo v Hrastniku slikarske 
kolonije. Tudi o tem imamo nekaj vtisov. 
S podpisi in brez njih. Rešite 
pobarvanko - počitnice imate.

SLIKARSKA 
KOLONIJA ZASAVJE

Udeleženci slikarske kolonije Zasavje: 
OŠ Trbovlje, OŠ Tončke Čeč, OŠ Ivana 
Cankarja, OŠ Ivana Skvarča, OŠ Toneta 
Okrogarja, OŠ Ivana Kavčiča, OŠ Litija, 
OŠ Šmartno pri Litiji, Podružnična šola 
Dol, OŠ NH Rajka Hrastnik.

V petek, 2.2.2004 smo jaz in ostali 
vrstniki iz Zasavja risali na steklo. Najprej 
smo pred sabo imeli kozarce, kjer smo 
preizkusili barve. Nato so na steklenice 
risali razne motive. Jaz sem na prvo 
narisala vejo s pomladnimi cvetovi, na 
drugo travnik cvetja in na tretjo prelivanje 
barvničnih barv. Imeli smo se SUPER! 
Spoznala sem tudi dve dekleti iz Zagorja. 
Veliko nam je pomagala najina mentorica 
Janja Urlep. Drugo leto pa bi še enkrat 
obiskala to LIKOVNO DELAVNICO!

Eva Klemen, 7.a. Dol

Bilo je zelo super, dobro organizirano 
in na voljo je bilo veliko barv.

Anja Laznik

Bilo mi je zelo všeč. Organizacija je 
bila uspešna. Ta dan mi bo ostal v lepem 
spominu. Tudi malico in glasbo moram 
pohvaliti.

Zelo sem zadovoljna, da meje učiteljica 
izbrala, da sem bila prisotna. Tudi glasba 
in malica mi je bila v redu.

Bilo je zanimivo. Čas je prehitro minil. 
Mentorji so bili zelo ok.

Nika

Bilo je the best! Muska, hrana, za risat 
je blu tut fajn, ker nismo tekmoval.

Ta dan je bil zelo lep. Zelo prijazni so 
bili učitelji, učenci te šole. Počutila sem se 
zelo domače. Dobra glasba.

VTISI S
KULTURNEGA DNE O 

ANTONU SOVRETU

Kulturni dan mi je bil všeč. Rad bi, da 
bi jih bilo več. Po današnji uri cenim delo 
Antona Sovreta.

Branko Hafner

Zelo mi je bilo všeč, ker smo se vse štiri 
ure pogovarjali samo o enem človeku.

Rebeka Napret

se veliko o grških 
bogovih. Mislim, da bi 
morali še kdaj 
dopolniti znanje o 
Sovretu.

Jure Kačič

Prav je, da se 
spomnimo 
znamenitega človeka, 
njegove veličine, saj je 
doma v bližini našega 
kraja. Pregledovanje 
njegovih podatkov je 
bilo zelo zabavno in

poučno. Računamo še na veliko takih dni.
8.a., Dol

Kulturni dan se nam je zdel v redu, zato 
ker smo bili v skupinah.

8.a., Dol

Na kulturnem dnevu sem se imel lepo. 
Zabaval sem se ob izdelovanju stripa o 
Daiseju in velikanu.

Franci Šuštar

O Antonu Sovretu sem si še dolgo 
želela kaj izvedeti in narediti miselni 
vzorec.

Silvija

Ta dan sem se imela lepo. Rada sem 
risala in tudi veliko zvedela o Antonu 
Sovretu in njegovih dogodivščinah. 
Prebrala bom tudi tri knjige, ki jih je 
prevedel Anton Sovre.

Rosana, 5.a.

Ta dan se mi je zdel zelo poučen, 
zanimiv in zabaven.

Daša

Ta dan mi je bil všeč, ker smo veliko 
izvedeli o Antonu Sovretu in se pri učenju 
tudi zabavali. AndražTa kulturni dan je bil super. Naučil sem

RUMENE STRANI
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AVTOHISA KRŽIŠNIK Zagorje
Selo 65, 1410 Zagorje ob Savi 
tel: 03 56 64 729 fax: 03 56 68 359
www.avtohisa-krzisnik.si

Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil Mazda, prodaja rabljenih vozil, avtokleparstvo, avtoličarstvo, mešanje barv, rent-a-car, najem avtodoma

Testne vožnje in predstavitve!

Vas zanima cena?
Oglasite se v Avtohišo Kržišnik, kjer 

izveste več!

Vsi modeli so na zalogi in imajo 3-letno garancijo ter 10-letno mobilno pomoč. Slike so simbolične.

db ‘ • Zb
Milina se zlahka prilagodi divjemu, divje pa se 

ne more dolgo prilagajati milini.
(Clarissa Pinkola Estes)

Od prvega do štirinajstega februarja je dvaindvajset parov 
majcenih ročic - štirinajst fantovskih in osem dekliških - pričelo 
iskati to dragoceno lastnost med nami.

01. 02. 2004
Metka Tori, Mamova 16, Zagorje - hči Anja 
Katja Doma, Bevško 36, Trbovlje - sin Tim 
Špela Zupan, Gimnazijska c. 15 e, Trbovlje-sin Matevž Košak
02. 02. 2004
Slavica Prašnikar, Log pri Mlinšah 1, Izlake - sin Matic 
Prašnikar
Maša Avsenak, Log 28 e, Hrastnik - sin Jaka Kovač
03. 02. 2004
Marta Čeperlin, Studence 7, Hrastnik - sin Žan
04. 02. 2004
Slavica Sajovec, Cesta zmage 45, Zagorje - sin Miha Smode

05. 02. 2004
Nataša Žnidar, Cesta zmage 35 a Zagorje - hči Ula Turk
06. 02. 2004
Irena Koritnik, Jesenovo 37, Čemšenik, Zagorje - sin Lovro
07. 02. 2004
Jožica Smrke, Ulica Marjana Nemca 2, Radeče - hči Patricija
Nevenka Kralj, Tima 7, Sava - hči Tara
Petra Bohnec, Slatno 12, Dol pri Hrastniku - sin Dejan Mrak
10. 02. 2004
Jasna Tmpi, Novi Log 20, Hrastnik - sin Maks Lovrič
11. 02. 2004
Staša Pišek, Šuštarjeva 2, Trbovlje - sin Gašper Kic
Irena Dornik, Žebnik 42, Radeče - sin Aljaž
Ajda Bezgovšek, Polje 22, Zagorje - hči Tinkara Božič
13. 02. 2004
Nika Kavšek, Log 15, Hrastnik - hči Živa Kecelj 
Estera Džankovič, Neža 13, Trbovlje-hči Emma
14. 02. 2004
Aleksandra Juvan Žunk, Vreskovo 84, Trbovlje - hči Ana 
Karolina Žunk
Mojca Kimovec, Spodnji Hotič 37, Litija - sin Anže 
Mihaela Mastnak, Dol pod Gojko 14, Frankolovo - sin Patrik 
Mojca Cerar, Partizanska cesta 48, Trbovlje - sin Rok Hudomal

ISKRENE ČESTITKE!

19. svečan 2004



SE KISOVEC PREBUJA IZ ZIMSKEGA SPANJA?
T Ječkrat smo že zapisali, da Kisovec 
V nekaj zadnjih let na družabno- 

kultumem področji spi. Da v njem vlada 
pravo mrtvilo. Če ne bi v teh letih deloval 
Loški glas, če ni bi bili aktivni skakalci, 
jadralni padalci in nogometaši, bi bila 
podoba še bolj klavrna. Očitno pa so naše 
kritike, ki so bile nemalokrat napačno 
razumljene, obrodile sadove. V Kisovcu 
se po nekaterih virih obeta ponovni razcvet 
gledališke dejavnosti, kar pa najbolj veseli 
je, da pa je nedavno začel delovati Klub 
kulturnega društva Svoboda Kisovec, ki 
mu predseduje Albin Cukjati. Ne vemo, 
koliko ima pri vsem tem zaslug nova

NOVA SEKRETARKA 
DPM TRBOVLJE

Društvo prijateljev mladine Trbovlje je 
imelo svoj občni zbor 9.februarja. Na njem 
so poslušali in obravnavali delo DPM 
Trbovlje v zadnjem obdobju in ugotovili 
so, da je bilo uspešno in učinkovito. Na 
tem zboru pa se je od dela poslovila 
dolgoletna uspešna sekretarka Nada 
Medvešek, kije odšla v pokoj. Na njeno 
mesto so izmed 11 kandidatk izvolili 
Lauro Izgoršek, kije že doslej tri leta kot 
prostovoljka sodelovala pri delu tega 
društva in se je v tem času z uspehi že 
tudi dokazala. Pred njo bo kar v začetku 
dovolj nalog. Predvsem bo treba izpeljati 
načrt počitniških dejavnosti v zimskih

Pravijo, da je bilo lepo (arhiv Kluba)

krajevna "metla", nekaj glede na zadnje 
dogodke pa verjetno vendarle. No, in zakaj 
gre pri tem klubu? Klub je namenjen za

šolskih počitnicah, pa tudi pustovanje s 
pustnim sprevodom od mestnega parka do 
Delavskega doma. (T.L.)

PLANINSKA ŠOLA ZA 
MLADE IN ODRASLE

Planinsko društvo Trbovlje znova 
pripravlja planinsko šolo za mladino in 
odrasle. Prijave sprejemajo v svojem 
društvenem prostoru na Ulici l.junija 10, 
vhod zadaj in to ob četrtkih od 17 do 19 
ure. V tej šoli bodo udeleženci slišali mnogo 
koristnih znanj, ki bodo prišla še kako prav 
pri hoji v planinski oziroma gorski svet. 
Ob prijavi dobijo interesenti tudi 
podrobnejše informacije glede poteka šole 
in pokrivanja stroškov. Šolo bo vodil Karel

družabne aktivnosti članov društva.

Pravico koriščenja klubskega prostora 
(nekdanji prostori Pizzerije Tingl Tangi) 
pa bodo imeli samo člani Kulturnega 
društva Svoboda. Mimogrede, letna 
članarina znaša tisoč tolarjev, ki pa jo je 
potrebno plačati v začetku leta. Klubski 
prostori bodo odprti vsak dan v tednu med 
16.in 21.uro oziroma v dogovoru z 
upravnikom kluba Jožetom Stvarnikom 
tudi ob drugih urah. Verjetno želite izvedeti 
še kaj več. Prav. Torej, pridružite se kdaj 
članom, ki jih lahko vidite na sliki.
___________________________ (I-G.)

Kodrič. (T.L.)

BISERNA POROKA PRI 
ADLERJEVIH

V soboto, 7.februarja ob 10.uri je 
potekala v poročni sobi Občine Trbovlje v 
gradiču slovesnost biserne poroke. Slavila 
stajo po 60 let trajajočem zakonu Elizabeta 
in Jože-Pepi Adler iz Jugovega grabna v 
Bevškem. Njun visok zakonski jubilej je 
Občina Trbovlje lepo počastila, prav tako 
pa tudi njuni svojci ter Društvo 
upokojencev Trbovlje. Jubilant je bil v času 
svoje delovne dobe zaposlen kot rudar pri 
rudniku v Trbovljah, žena pa je skrbela za 
mladi rod. obema veljajo prisrčne čestitke 
tudi s strani Zasavca. (T.L.)

NEOSVINČENO NEOSVINČENO NEOSVINČENO NEOSVINČENO NEOSVINČENO

Vozili smo: VW Golf Ocean 1.9 TDI Comfortline Piše: Peter Motnikar

Fotografira: PRAV

GOLF JE ŠE VEDNO ZAKON!
11 ''očno na sredini prvega letošnjega meseca se je začela 
A prodaja novega golfa pete serije. Že na oko zelo 

osvežen golf bo z nekaterimi majhnimi, predvsem pa 
praktičnimi podrobnostmi zagotovo tudi vam »padel v oko«. 
Na našem testu seje znašel golf z 1.9-litrskim turbodizelskim 
agregatom in ker nimamo kaj skrivati, vam že na začetku 
izdajamo - nasmeška kar nismo mogli skriti.

Motor

Preden zapišemo karkoli o 
novih golfovih motorjih, se 
moramo ustaviti pri podvozju 
avtomobila - slednje zares

ponuja velike užitke pri vožnji. 
Podvozje je dinamično in 
varnostno ter aktivno deluje 
proti neravninam na cestišču. 
Izboljšana sprednja prema in

na novo razvita štirivodilna 
zadnja prema sta konstruirani 
tako, da učinkovito absorbirata 
grbine in udarce ter jih ne 
prenašata na voznika. 
Posamični kolesni obesi zadaj 
skupaj s stabilizatorjem 
zmanjšujeta stranski nagib, 
tako da ima novi golf na cesti 
suvereno in stabilno lego, 
četudi je naš stil vožnje bolj 
športen. K večjemu faktorju 
udobja, varnosti in užitka

spada tudi elektromehanski 
servo volan (EPS), ki se odziva 
neposredno in odvisno od 
hitrosti vozila. Tako denimo 
omogoča, daje parkiranje zelo 
enostavno, po drugi strani pa 
je pri hitri vožnji manj 
občutljiv na spreminjajoče se 
pogoje na cestišču.

Tudi tokratna serija golfa 
ima zelo dobro razvite motorje. 
Moč in varčnost sta tisti vrlini, 
ki zaznamujeta tudi golfa pete



generacije. Ne glede na to, ali je 
pod pokrovom motornega 
prostora bencinski ali dizelski 
agragat. Za obe vrsti goriva so 
na voljo visoko razviti motorji z 
neposrednim vbrizgavanjem, 
pri katerih se gorivo z 2.050 bari 
vbrizgava neposredno v 
zgorevalni prostor. Prednost FSI 
in TD1 motorjev je tako v tem, 
da vedno zgori natančno toliko 
goriva, kot ga je dejansko 
potrebnega. Posledično je 
poraba manjša, zmogljivost pa

Zakaj? Skupaj s 6-stopenjskim 
ročnim menjalnikom nima le 
moči 103 kW (140 KM), 
temveč je z navorom 320 Nm 
pri 1750 vrtljajih na minuto 
eden najmočnejših v svojem 
razredu.

Varnost

Ko smo testirali Golfa četrte 
generacije, smo zapisali, da je 
varnost tista, kateri Nemci 
posvečajo ogromno pozornosti. 
In novi Golf ni nobena izjema.

večja že v območju nizkega 
števila vrtljajev. Sicer pa ob 
začetku prodaje ponujajo štiri 
motorje. Osnovni model pri 
bencinskih motorjih je 4-valjni 
agregat z 1.4-litrsko gibno 
prostornino in močjo 55 kW (75 
KM). Prav tako varčen je 
bencinski motor FSI z 1.6- 
litrsko gibno prostornino in 
udobnim 6-stopenjskim ročnim 
menjalnikom. Ta 4-valjnik ima 
na voljo krepkih 85 kW (115 
KM). Motorji TDI v novem 
Golfu bolj kot kdajkoli prej 
poudarjajo razmerje med 
varčnostjo in močjo. Tako je na 
primer naš testni 4-valjni 
dizelski motor z 1.9 litri gibne 
prostornine razvil moč 77 kW 
(105 KM) in navor 250 Nm, 
poleg tega pa se je zaradi 
tehnologije vbrizgavanja goriva 
preko šob s tlačilkami izkazal 
kot izjemno varčen. Mi smo bili 
z našim motorjem izredno 
zadovoljni. Če pa ste tisti, ki 
želite še hitreje prispeti na cilj, 
potem se lahko odločite za drugi 
4-valjni motor TDI, ki zares 
predstavlja optimalno rešitev.

Visoko raven varnosti 
zagotavljajo posebne lastnosti 
izredno stabilne karoserije, ki 
zahvaljujoč najmodernejši 
laserski tehniki varjenja v 
primeru trčenja absorbira večji 
del naletne energije in tako 
prepreči deformacije potniške 
celice. Dodatno zaščito 
notranjosti zagotavlja do osem 
zračnih blazin - čelni zračni 
blazini za voznika in sovoznika, 
sprednji stranski zračni blazini, 
si sta na željo na voljo tudi zadaj 
ter zračni blazini za glavo. 
Slednji sta namenjeni zaščiti 
glave - tako sprednjih kot tudi 
zadnjih potnikov. Novost sta 
aktivna sprednja vzglavnika, ki 
se v primeru trčenja bliskovito 
pomakneta naprej in bistveno 
zmanjšata tveganje hudih 
poškodb vratnih vretenc in 
hrbtenice. Pasivni varnostni 
koncept dolopnjujejo tritočko- 
vni varnostni pasovi na vseh 
sedežih, zategovalniki pasov na 
sprednjih sedežih in trije 
vzglavniki za potnike na zadnjih 
sedežih. Seveda pa je tu še 
tehnologija aktivnega vamost-

NEOSVINCENO

nega koncepta, ki skrbi, da do 
takšnih skrajnih primerov sploh 
ne bi prišlo; na primer regulacija 
zdrsa pogonskih koles (ASR), ki 
predvsem na spolzkem cestišču 
preprečuje zdrsavanje koles. 
Poleg tega senzorsko krmiljeni 
elektronski stabilizacijski 
program (ESP) zagotavlja, da 
novi Golf na vseh vrstah cestišča 
in tudi pri nenadnih in hitrih 
manevrih varno ohrani smer 
vožnje - seveda le v mejah 
fizikalno možnega. Programu 
ESP zagotavljajo podporo štiri 
kolutne zavore, integrirana 
zavorna asistenca in 
antiblokirno sistem (ABS) - da 
se vsa štiri kolesa ob nenadnem 
zaviranju še pred oviro ustavijo. 
Na novi Golf se torej lahko 
zanesejo njegov voznik in tudi 
vsi tisti, ki ga srečajo.

Notranjost 
Tudi notranjostjo pri Golfu 

razkošna. Nudijo vam tri nivoje 
opreme in sicer Trendline, 
Comfortline ter Sportline. Že 
osnovni nivo opreme je dokaj

požel samodejni vklop luči s 
funkcijo osvetlitve ob prihodu 
oziroma odhodu, ki še posebej 
prav pride na poledenelih 
površinah, kjer se morate 
sprehoditi od avta do vašega 
cilja in še kup drugih 
malenkosti, ki naravnost 
navdušujejo.

In če naj bi bil cilj vsakega 
avtomobila, da naj bi navdušil 
na prvi pogled, potem je Golf 
izpolnil cilj - širok kolotek, 
dolga medosna razdalja skupaj 
z velikimi kolesi dajejo novemu 
Golfu energičen in dinamičen 
videz. Pozornost vzbujajo tudi 
športni detajli karoserije - 
nevsiljiv zadnji usmernik zraka, 
globoko navzdol potegnjen 
pokrov motorja in markantni 
žarometi z dvojnim okroglim 
designom pod gladkim steklom. 
V celoti gledano predstavlja 
Golf izjemno lepo in hkrati 
izredno funkcionalno celoto, 
katero lahko odkrijete pri 
Malgaju v Trbovljah in Litiji. 
Pokličite jih in obiščite dobitejih 
na 03/56 33 155 ali 01/8962 600.

bogat, kar postane jasno že na 
prvi pogled. Trendline nudi 
električni pomik sprednih stekel 
in zunanjih ogledal, centralno 
zaklepanje pa lahko udobno 
aktivirate s pomočjo radijskega 
daljinskega upravljalnika. Poleg 
tega je voznikov sedež nastavljiv 
po višini. Naš Golf je bil 
opremljen z opremo Comfor
tline, ki nudi med drugim 
ledveno oporo na sprednjih 
sedežih ali tempomat, ki 
samodejno ohranja izbrano 
hitrost. Največ navdušenja je

Tehnični podatki testnega 
VW Golfa 1.9 TDI 

comfortline
Motor: 4-valjni, dizelski, 

1896 con, 105 KM, 77 k IV 
Menjalnik: ročni 5- 

stopenjski
Zmogljivost: pospešek 0- 

100 km/h: 11,3 sek 
Poraba goriva: po mestu/ 
izven mesta/kombinirano: 

6,6/4,5/5,15 
Cena: od 3.542.413 SIT 

naprej



REKREATIVNA

S ŠPORTOM DO BOLJŠEGA 
ZDRAVJA IN POČUTJA 

DEBELOST ?
'TV ebelost je v bistvu psihosomatična in hkrati sodobna civilizacijska bolezen, 

kar je »pridobitev« današnjega načina življenja, ki ga mnogi preživljajo 
tako, da preveč jedo, se premalo gibljejo in živijo nezdravo. Debelost je mogoče 
opredeliti z različnimi zornih kotov in gledišč, vendar pa so si danes, zlasti 
medicinski strokovnjaki edini, »da je debelost kompleksna kronična bolezen«. 
Vzrok za nastanek debelosti je v različnih obdobjih človekovega življenja več, kar 
velja za ljudi v zrelih letih, prav tako pa je več tudi neugodnih posledic.

Med posameznimi dejavniki, ki 
povečujejo nabiranje maščobnega tkiva na 
različnih delih telesa so nekateri bolj 
pomembni, nekateri pa manj. Odločujoč 
dejavnik pri pridobivanju telesne teže 
(predvsem prekomerno nabiranje 
maščobnega tkiva) ter posledično debelost, 
je tako imenovana pozitivna energijska 
bilanca. To pomeni, da posameznik v 
organizem vnaša več kalorij, kot jih 
porabi. Presežek neporabljenih kalorij se 
tako v organizmu nalaga v obliki presežka 
maščob kar je v bistvu čezmerno nabiranje 
in povečanje števila tolščnih celic. Res pa 
je, da za enaka opravila ali dejavnosti 
nekateri porabijo več, drugi pa manj 
energije oz. kalorij.

Strokovnjaki med vzroki za nastanek 
debelosti navajajo tudi dejavnike 
mikrookolja, kamor najprej uvrščamo 
družinsko okolje, v katerem se ustvarjajo 
različni vedenjski vzorci in pridobivajo 
osnove prehrambne navade oz. razvade. 
Pridobljen » sedeč« način življenja, je 
zagotovo eden tistih dejavnikov, ki pušča 
v družini brez ustreznega in nezadostnega

gibanja, določene, predvsem negativne 
posledice. To seveda vpliva tudi na 
prehrambeno neravnovesje in posledično 
na debelost. Ni treba posebej poudarjati, 
da se neustrezni vzgojni prijemi, ki so v 
družini povezani s prehranjevanjem otrok 
in mladostnikov kot rezultanta kažejo v 
pridobivanju odvečnih kilogramov. Svoje 
pa prispevajo še različni stresi in psihični 
dejavniki. Manj kot 1% vzrokov debelosti 
pa povzroče hormonske motnje.

Tako kot so številni vzroki za nastanek 
in pojav debelosti, tako so številne tudi 
posledice. V zvezi s tem govorimo 
predvsem o negativnih posledicah, ki v 
bistvu prizadenejo celovito biopsiho- 
socialno ravnovesje in osebno integriteto 
debelih ljudi. V sodobni civilizaciji in 
kulturi je lepota telesa pomemben dejavnik 
pri vzpostavljanju in ohranjanju pozitivne 
samopodobo. Estetska komponenta, ki je 
pri tem prisotna ima pri normalni telesni 
teži in posledično ustrezni postavi 
pozitivni predznak in obratno. Zato je 
gotovo pomembno, da ljudje skrbijo za 
normalno telesno težo in posledično za

ustrezno lepo postavo. Dobro počutje kot 
posledica ustrezno oblikovane postave, ki 
ima tudi ugodne psihosocialne učinke. To 
je mogoče zaznati pri vzpostavljanju 
medsebojnih vezi, ter pri vzpostavljanju 
komunikacij v različnih malih ali večjih 
družbenih pa tudi rekreacijskih skupinah.

Medicinski strokovnjaki ugotavljajo, 
da prevelika telesna teža in debelost 
povzročata in pospešujeta pojav 
atroskleroze, ki oslabi kakovost ožilja in 
posledično vpliva tudi na zožanje srčnih 
žil ter bolezni srca. Z debelostjo se poveča 
tudi rizičnost za pojav možganske kapi, 
mašenje žil pa lahko privede tudi do 
odpovedi ledvic. Posledica prevelike 
zamaščenosti in debelosti je tudi pojav 
krčnih žil na nogah, negativne posledice 
pa se kažejo tudi na kostno- sklepnem 
sistemu. Artroza kot imenujemo 
degenerativne spremembe ali obolenje na 
sklepih, se kot posledica debelosti pojavi 
na hrbtenici, kolkih in tudi v kolenskih 
sklepih. To nadalje vpliva na zmanjšano 
gibalno sposobnost pri vsakdanjih 
življenskih opravilih. Debelost lahko 
spremlja tudi motnje v dihanju, pojavijo 
pa se lahko tudi hormonske motnje (pri 
ženskah izguba menstruacija), pri moških 
pa lahko pride do zmanjšanja potence. 
Medicinski strokovnjaki k zapletom 
debelosti uvrščajo tudi morebitni pojav 
sladkorne bolezni.

Ob vsem naštetem je zagotovo veliko 
razlogov, da poskrbimo za normalno 
telesno težo in se izognemo debelosti. Na 
ta način pa se bomo izognili številnih 
naštetih obolenj, ki so posledica debelosti.

Za vas piše : Igor Trampuž
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PRIČETEK S KI 
OPEN-A SLOVENIJA

S tekmo v Kranjski Gori seje 25.januarja 
začelo eno najbolj množičnih rekreativnih 
tekmovanj v smučanju Ski open Slovenija. 
Na prvi tekmi v Kranjski Gori je tekmovalo 
preko 250 tekmovalcev. Zasavčani so dosegli 
nekatere vidne rezultate: cicibanke letnik 93 
in mlajše: 3. Eva Suša (SK Zagorje), 5. Neja 
Zupan (SK Zagorje), cicibani letnik 93 in 
mlajši: 11.Gašper Kranjc (SK Zagorje), 
12.Gašper Kurež (SK Zagorje), rangirane 
cicibanke C: 1 .Nina Žnidar (KBM Zagorje),

3.Katja Murne (EDUPPS), 10.Hana Brvar 
(Linne Zagorje), 11.Tamara Navrbac (SD 
Trbovlje), 13.Sara Kostanjevec (SD 
Trbovlje), rangirani cicibani D: 1 .Žan Hribar 
(SD Trbovlje), 6.Blaž Kreže (SD Trbovlje), 
10. Anže Vračevič (SD Trbovlje), deklice 11 
do 14 let: 2.Sara Juvančič (Doves d.o.o. 
Dobovec), dečki od 11 do 14 let: l.Tadej 
Ocepek (SK Zagoije), 8.Davor Grabar (SK 
Zagorje), moški od41 do 50 let: lö.Oto Juvan 
(Foto Asja/Eti-MTO Zagorje), moški od 31 
do 40 let: 14.Igor Trampuž (Spin Zagoije), 
18.Anton Kurež (Kisovec), moški od 19 do 
30 let: 10.Jani Rakovec, ženske od 30 do 40 
let: 3.Ksenija Kranjc (SK Zagorje), ženske 
nad 50 let: 1.Hedvika Kotar (Rent a car 
Juvan-Alpina).

Druga tekma za isti pokal je potekala 
1 .februarja na Golteh in tudi tu so se izkazali 
Zasavčani. Deklice do 10 let nerangirane:
5.Pia Zupan (SK Zagoije), 6.Tjaša Čudi (SK 
Zagorje), dečki do 10 let nerangirani:
15. Gašper Kurež (SK Zagoije), 16.Gašper 
Kranjc (SKZagorje), rangirane cicibanke do 
10 let: 2.Hana Brvar (Linne Zagorje), 3.Sara 
Kostanjevec (SD Trbovlje), 4.Tamara 
Navrbac (SD Trbovlje), dečki od 11 do 14 
let: ö.Tadej Ocepek (SK Zagorje), moški od 
30 do 40 let: 1 .Igor Trampuž (Spin Zagorje),
16. Anton Kurež (Kisovec), ženske od 30 do 
40 let: 3.Ksenija Kranjc (SKZagoije), ženske 
nad 50 let Hedvika Kotar (Rent a car Juvan- 
Alpina), absolutno: 3.Hedvika Kotar (Rent a 
car Juvan/Alpina).



KEGLJANJE______________
Kegljaški klub Rudarje v 14.krogu v 

svoji dvorani s 5:3 ugnal aktualne državne 
prvake Iskraemeco iz Kranja. Zmago za 
Rudar so dosegli Urbanc, ki je podrl kar 
629 kegljev, Šparemblek in Vincek. Zelo 
dober rezultat je dosegel tudi Robi Blaha, 
ki pa je kljub temu, daje podrl 590 kegljev, 
dvoboj s svetovnim prvakom Benedikom

SMUČARSKI SKOKI

Kisovški skakalci iz tedna v teden 
dosegajo odlične rezultate. Na državnem 
prvenstvu za dečke do 15 let v Mostecu je 
naslov državnega prvaka osvojil Primož 
Roglič. Miran Župančič je bil šesti. Na isti 
skakalnici je bil v pokalu Cokta za dečke 
do 14 let Andraž Pograjc drugi, Janez 
Močnik Guna 13., Dejan Judež 23., Leon 
Grobljar pa 25. Na državnem prvenstvu

izgubil. Zmago je zabeležila tudi Litija. S 
6: 2 so premagali Ljubelj.

V 14.krogu se je izkazala tudi ženska 
ekipa Rudarja. Triglav so ugnale s 5:3. 
Zmagale so Hočevar, Burja in Kos, kljub 
izgubljenemu dvoboju z Belcijanovo, seje 
izkazala tudi Brigita Rozina, ki je podrla 
552 kegljev, kar je bil najboljši rezultat 
pri domačih.

za dečke do 14 let v Tržiču pa je Andraž 
osvojil četrto mesto, Aljaž Smolič je bil 17., 
Dejan Judež pa 22.

Ekipa dečkov do 15 let pa je v sestavi 
Roglič, Zupančič, Pograjc in Smolič 
osvojila naslov državnih podprvakov. Na 
isti skakalnici je bil v pokalu Cockta v 
posamični konkurenci Roglič znova prvi, 
Zupančič je bil tretji, Janez Močnik-Guna 
je bil 15., Leon Grobljar pa 22. Njegov 
starejši brat Luka, eden favoritov te tekme, 
je po odlično izvedenem skoku pri doskoku

ROKOMET

IZ TABORA RD ŠMARTNO 99 
ŠMARSKI ROKOMETAŠI ZAČELI SPOMLADANSKI DEL

V jesenskem delu je po malo slabšem 
zaključku članska ekipa RD Šmartno 99 
pristala na 4. mestu. Kljub temu, pa to ni 
spremenilo pretiranih ambicij, saj so si v 
društvu postavili cilj okoli 4. mesta.

Vendar pa vseeno Šmarčani, kot nam 
je sporočil njihov predstavnik Aleš 
Hauptman, še niso rekli zadnje besede, 
saj se bodo do konca borili tudi za 
morebitno napredovanje v LB ligo. V 
mesecu januarju je imel trener Matjaž 
Šikovec kar nekaj težav s sestavo ekipe, 
saj so nekatere igralce pestile poškodbe in 
bolezni, kar se je poznalo na kondicijski 
pripravi nekaterih igralcev. Članska ekipa 
je tako v pripravljalnem obdobju odigrala 
pet težkih tekem z bolje uvrščenimi 
ekipami LB lige in pa LA ligašem. Pa 
poglejmo rezultate:

RK Grosuplje - RD Šmartno 99 
43 : 42

RK Rudar Trbovlje - RD Šmartno 99 
46 : 26

RD Šmartno 99 - RK Grosuplje 
39 : 44

RK SVIŠ - RD Šmartno 99 
37 : 26

RK Dol TKI Hrastnik- RD Šmartno 99 
29 : 27

V teh tekmah je bilo največ težav v 
obrambi, sicer pa sta oba vratarja, Cenkar 
in Muratovič v zelo dobri formi, v napadu

pa je še vedno preveč tehničnih napak. 
Nekako najboljša je bila zadnja tekma na 
Dolu, kjer bi lahko ob malo več sreče prišli 
tudi do zmage.

Članska ekipa se je tudi udeležila 
tradicionalnih priprav v Izoli, ki so 
potekale od 6. do 8. februarja. V petek 
popoldan se je na pripravah zbralo 16 
igralcev, ki sta jih vodila trener Matjaž 
Šikovec in njegov pomočnik Dare Šuštar. 
Ekipa je imela v petek popoldan en trening, 
v soboto pa kar tri treninge. V soboto 
zvečer seje celotna ekipa zbrala skupaj v 
Portorožu, kjer so se zabavali, saj jih je 
trener zaradi dobrega dela nagradil s 
prostim nedeljskim dopoldnevom, vendar 
je v ponedeljek trening spet potekal 
normalno.

“V soboto, 14.02. se začne 
spomladanski del, ko člani gostujemo v 
Cerkljah. Zanimivo je, da imajo RK 
Cerklje v jesenskem delu samo en poraz. 
Prav proti RD Šmartno 99. Sicer pa so 
trdno na 2. mestu prvenstvene lestvici,” je 
še povedal Aleš (tekma je medtem že 
odigrana, op.p.).

Prav tako mlajše selekcije uspešno 
igrajo v svojih ligah, najvišje so trenutno 
uvrščeni mlajši dečki A, ki so na 2. mestu 
z enim porazom in so praktično že v 
četrtfinalu. Kadeti in starejši dečki B so v 
polfinalnih ligah in so na sredini lestvice,

19. svečan 2004
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V LB ligi za moške je vodeči Sinet 
Hrastnik s 6:2 premagal Korotan, zmago 
pa je zabeležila tudi druga ekipa Rudarja. 
Slovenj Gradec so premagali 5:3.

Druga ekipa Litije je v 2.ligi v Šoštanju 
izgubila 6 : 2, Piramida Zagorje pa je v 
3.1igi-vzhod s Fužinarjem izgubila z istim 
rezultatom. Kljub porazu so Zagorjani na 
drugem mestu. (I.G.)

padel in se pri tem nekoliko poškodoval, 
tako da ni mogel nadaljevati s 
tekmovanjem. Izkazale so se tudi skakalke 
v Kranju oziroma v Gorenji Savi. Med 
dečki do 11 let je bila Katja Požun četrta, 
Ernest Prišlič je bil deseti, deseta pa je bila 
tudi Manja Pograjc med dečki do 10 let. 
Izkazal seje tudi mladi Žiga Hrovat, kije 
bil med letniki 1996 celo peti, sicer pa med 
dečki do 10 let 42.

(I.G.)

mlajši dečki B pa so na 5. mestu, ter se še 
borijo za vstop v četrtfinale.

“Na koncu bi se vsi člani Rokometnega 
društva Šmartno 99 zahvalili vsem 
sponzorjem, gledalcem, ljubiteljem in 
prijateljem športa in rokometa za Vašo 
pomoč, ki ste nam jo nudili v preteklih letih 
in upamo, da bomo skupaj tudi v bodoče. 
Hvala!” je za konec še dodal Aleš. (I.G)

IZ TABORA RK 
ZAGORJE

Po dvomesečnem premoru so članice 
RK Zagorje nadaljevale prvenstvo v LB 
ligi. V končnici prvenstva so v 5.krogu 
doma gostile ekipo ŽRK Celje. Žal so 
dekleta kljub dobri igri v prvem polčasu, 
ko so vodile za tri zadetke, na koncu 
izgubile 30: 26. V drugem delu igre so 
namreč po izključitvi najboljše igralke Tine 
Zajec povsem odpovedale in navkljub nekaj 
lepim obrambam vratarke Janje Peško 
doživele še en poraz. Po tekmi so v vodstvu 
kluba iskali in poiskali vzroke za poraz. 
Smatrajo, da je poraz posledica slabe 
udeležbe na treningih. Zato so odločni, da 
bo potrebno popraviti tako odnos do 
treningov, do soigralk kot tudi do trenerja 
Še naj strelke zaZagoije: Zajec 8, Jelševar, 
Skočir 4, Kljukej, I.Poglajen in Peterlin 3...

Kadetinje so v 10.krogu igrale s 
prvouvrščeno ekipo Krim Eta Malizia in 
navkljub doslej najboljši igri izgubile 28: 
23. Izkazale so se: vratarka Husičič, 
Roksandič, Jeglič in Mimič, ki so dosegle:

7ASAvr
................ ;



7, 6 oz. 4 zadetke.
Mlajše deklice B so v 10.krogu 

premagale ŽRK Celje 31:9. Svoja vrata je 
dobesedno zaklenila Dejana Bojkič, 
zadetke pa so dosegle: Perger -11, Hace - 
7, Kerin-6 in Hribar-Kovač -5.

Mlajše deklice A pa so v 10.krogu 
premagale ŽRK Brežice 25:11. Strelke za 
Zagoije: Fon-9, Golob- 10... (I.G.)

KOŠARKA

1.SLOVENSKA 
KOŠARKAŠKA LIGA

Zagorje Banka Zasavje je pri vodeči 
ekipi Pivka Perutninstvo doživela sedmi 
poraz v dosedanjem poteku prvenstva. 
Domači, novinci v ligi, so si zmago 
zagotovili v dramatični končnici tekme. 
Zagorjani so v 39.minuti s košema Ratka 
Stevoviča in Žige Zagorca prišli v vodstvo 
za dve točki, vendar so domači predvsem 
s prostimi meti, ki so jih mimogrede na 
tekmi izvajali kar 48-krat, na koncu 
vendarle zmagali. Po drugem delu 
prvenstva, torej po 18-ih krogih, so bili 
Zagorjani na tretjem mestu. V prvi tekmi 
tretjega-zadnjega dela prvenstva so igrali

MALI NOGOMET

ZIMSKA LIGA MALEGA 
NOGOMETA HRASTNIK 

PRVA LIGA

Da bo lanskoletni prvak Rudnik v 
sedmih krogih doživel že dva poraza malce 
čudi, pet porazov Špice pizze še bolj, ne 
čudijo pa dobre igre prekaljenih 
nogometašev ekipe Juventus, ki so 
predvsem nogometašem Pekarne Leniči v 
8.krogu pokazali zobe. Najbolj nas zanima, 
kdaj se bo odprlo ekipi Leskovica, ki v 
zadnjih krogih zgublja le za gol ali dva.

7. krog; MDNS CELJE-YOUNG 
BOYS 1:1, JUVENTUS-TOP SPORT 2:2, 
LENIČI- RUDNIK 3:1, PLAY OFF- 
LESKOVICA 2:1, TRGOTRANS 
KUKUCA- ŠPICA PIZZA 5:4, YOUNG 
BOYS-TROJANE 2:2.

8. krog; ŠPICA PIZZA- PLAY OFF 
0:4, MDNS CELJE- LESKOVICA 2:0, 
TRGOTRANS KUKUCA- TROJANE 9:2, 
MEXICO - ZLATOROGI 8:4, 
JUVENTUS- LENIČI 9:2, TOP SPORT- 
ZLATOROGI 1:3.

v Kopru. Zagorski košarkarji so pred nekaj 
tedni v domači dvorani koprsko ekipo 
povsem nadigrali. Tudi zato je bilo 
pričakovati, da bodo varovanci Igorja 
Pučka zmagali tudi v Kopru. Pa ni bilo 
tako. Koprčani so bili boljši in zmagali 76: 
71. Za Zagorje sta največ točk dosegla 
Breže-20 in Leban-16. Zagorjani so kljub 
porazu na 4.mestu. (I.G.)

1. B KOŠARKAŠKA LIGA
V LB ligi so Litija, Rudar Trbovlje in 

GD Hrastnik na dan, ko se je slovenska 
rokometna reprezentanca uvrstila v finale 
evropskega prvenstva, dosegle dve zmagi 
in en poraz. Rudar Trbovlje je tekmo z 
Ajdovščino v dvorani Polaj začel že ob 
15.uri. Ajdovščino so ugnali 92: 79. Največ 
košev za Rudar so dosegli Andrej Čop-19, 
Knaus -16 in Džombič- 13.

Litija je pred skoraj prazno dvorano 
dve uri kasneje gostila Parklje Bežigrad. 
Domači so slabo igrali predvsem v
2. četrtini, ko so gostje povedli za 21 točk. 
To pa je bila tudi neulovljiva prednost, ki 
sojo uspeli varovanci Džema Ibišija, ki so 
tekmo igrali brez pravih centrov, le še 
zmanjšati na končnih 77: 65 za Bežigrad. 
Pri domačih sta največ košev dosegla 
Damir Pušič-22 in Mario Japič- 18.

Hrastničani, varovanci Draga 
Gomilaija, so pred skoraj polno dvorano 
prepričljivo premagali Radensko z 
rezultatom 103: 85. Poleg dobre predstave 
domačih košarkarjev, so gledalce 
navduševali tudi plesni vložki njihove 
navijaško-plesne skupine. Za Hrastnik so 
največ točk dosegli Žitnik- 26, Godicelj 
17 in Tušek-22.

V 16.krogu pa zasavski predstavniki 
niso bili tako uspešni. Tako je GD Hrastnik 
na gostovanju izgubil z Bežigradom 88: 84. 
Tudi Žitnikovih 35 točk je bilo za zmago 
premalo.

Rudarje v Školji Loki izgubil 88: 73. 
Pri Rudarju sta bila strelsko še najbolj 
razpoložena Džombič in Vajdič, ki sta dala 
19 oziroma 16 točk.

V Novi Gorici pa je Litija po prejšnji 
sredi, ko jih je v zaostali tekmi premagal 
Rudar, doživela še en poraz. Domači so 
zmagali 65: 54. Največ košev sta dala brata 
Pušič. Damir 16, Goran pa 14. Litija je 
tudi tokrat nastopila brez pravih centrov, 
saj sta zaradi poškodbe in službenih 
obveznosti manjkala Bošnjak in Zdovc. Za 
nameček pa je tik pred začetkom tekme 
zbolel še organizator igre Japič.

Po tem porazu je Litija 10., GD 
Hrastnik 9., Rudar Trbovlje pa 8. (I.G.)

Lestvica po S.krogih: l.JUVENTUS, 
19, točk, 2.TOP SPORT, 16 točk,
3.TRGOTRANS KUKUCA, 15 točk...

Naj strelci: 1.Matjaž Toplak
(Juventus) 16,2.Mario Ljoljič (T.Sport) in 
Anton Škofca (Leniči) po 10...

DRUGA LIGA
V dobri ekipi je tudi gole lažje dosegati. 

To dokazujeta prva strelca te lige Rok in 
Marko ter Matjaž in Mario v prvi 
ligi. Vsekakor pa bo boj za prvo 
mesto med ekipami Škoti, 
Montezuma bar in ŠD Podkum še 
napet. Prednost dajemo 
izkušenejšim Kisovčanom, torej 
Škotom.

7. krog; TRGOVINA ČOP- 
ŠKOTI TINGL TANGL 1:4, 
MONTEZUMA BAR- PODKUM 
1:1, FORSTEK- XXL 0:6, OPAL- 
IZLAKE 2:2, MOSKVA- SINET 
4:2, FORSTEK- BDKA 4:12.

8. krog; PODKUM- 
1:3, XXL- OPAL 5:1, BDKA- 
MONTEZUMA BAR 0:6, flj 
ŽOLNE- SINET 4:2, MOSKVA-

TET 5:2, ŠKOTI TINGL TANGL-ŽOLNE 
7:0.

Lestvica po S.krogih;
1 .MONTEZUMA BAR, 22 točk, 2.ŠKOTI 
TINGL TANGL, 21. točk, 3.TRGOVIN A 
ČOP ,18 točk...

Naj strelci: l.Rok Lamovšek
(Montezuma bar) 15, 2.Marko Ravnjak 
(Škoti) 14, 3.Aleš Štefane in Primož 
Deželak (BDKA) 10 golov.(I.G.)



KOŠARKA

ČLANI l.B SKL
(11.KROG) - ZAOSTALA TEKMA
LITIJA : RUDAR 64 : 79 
Strelci za Litijo: Repina 14, Blaževič 11, 

Pušič Goran 22, Babič 1,Pušic Dragan 6,Japič 
10

Strelci za Rudar: Džombič 13, Knaus 8, 
Čop Andrej 6, Horvat 16, Zorko 17, Remus 2, 
Čop Robi 10, Vajdič 7

(16.krog)
PARKLJI BEŽIGRAD : GD HRASTNIK 

88 : 84
Strelci za GD Hrastnik: Majkič 9,Čop 6, 

Žitnik 35, Tušek 12, Čeko 8, Godicelj 14 
LOKA KAVA : RUDAR 88 : 73 
Strelci za Rudar: Vajdič 16, Čop Robi 4, 

Remus 1, Zorko 8, Horvat 5, Čop Andrej 13, 
Knaus 7, Džombič 19

NOVA GORICA : LITIJA 65 : 54 
Strelci za Litijo: Repina 10, Blaževič 12, 

Pušič Goran 14, Pušič Dragan 16, Cirar 2
(17. krog)

RADOVLJICA : GD HRASTNIK 86 : 99 
Strelci za GD Hrastnik: Čop 16, Žitnik 

24, Tušek 30, Čeko 7, Godicelj 20, Mijatovič 2 
RUDAR : RADENSKA CREATIV 91 : 

113
Strelci za Rudar: Potrpin Jaka 8, Džombič 

36, Knaus 5, Čop Andrej 2, Zorko 4, Remus 7, 
Čop Robi 18, Vajdič 11

LITIJA : ŽKK MARIBOR - neodigrano 
Trenutna lestvica: 1.Maribor Branik 32

točk....... 8.Rudar 25 točk 9.GD Hrastnik 25
točk ...10.Litija 21 točk (1 tekmo manj) 

Naslednji krog:
GD Hrastnik : Rudar v soboto, 21.02.04 ob 

18.00 uri v dvorani na Logu
Maribor Branik : Litija v soboto, 21.02.04 

ob 20.00 v dvorani Tabor.

MLADINCI II.SKLB1 
VZHOD II. 19.krog)

ELEKTRA : ZAGORJE BZ 75 : 65 
Strelci za Zagorje: Jere 25, Fejzič 19, Šišič 

7
(IO.krog)

ZAGORJE BZ : CELJSKI KK 100 : 102

MLADINCI II.SKL BI ZAHOD 
I. (9.krog)

LITIJA : JESENICE 67 : 56 
Strelci za Litijo: Cirar 15,Blaževič 20, 

Jolič 21
(IO.krog)

GORENJA VAS : LITIJA 96 : 93

MLADINCI II.SKL C2 VZHOD H.(9.krog)
VELENJE : GD HRASTNIK 73 : 59 
Strelci za GD Hrastnik: Šketako 18, 

Medvešek 13, Percel 9

KADETI A2 SKL - VZHOD (9.krog) 
LITIJA : ŽKK MARIBOR 84 : 73 
Strelci za Litijo: Cirar 22, Čepon 14, Čučič 

13
(IO.krog)

LITIJA : KŠ MARJO PRIMORAC 68 : 
51

Strelci za Litijo: Cerar 20, Žontar 11, 
Čepin 10

KADETI II.SKL - VZHOD B2 (10 .krog)
NAZARJE : GD HRASTNIK 71 : 70 
Strelci za GD Hrastnik: Kasumovič 23, 

Percel 19, Trstenjak 14

KADETI II.SKL - ZAHOD
B1(9.krog)

RUDAR : GEOPLIN SLOVAN”B” 81 : 
54

Strelci za Rudar: Božjak 22, Potrpin 18, 
Dečman 18

KADETI II.SKL - ZAHOD Cl(6 .krog)
ZAGORJE BZ : KOLPA 64 : 73 
Strelci za Zagorje BZ: Krofi 13, Avdibašič 

16, Lipovšek 12

PIONIRJI - TRENING TEKMA
RUDAR : GD HRASTNIK 71 : 47 
Strelci za Rudar: Tominšek 26, Dobrlet 11, 

Kolenc 10, Sačič 10
Strelci za GD Hrastnik: Skale 11, Plazer 

10, Mujkanovič 9

TURNIR VETERANK V ZAGREBU
LITIJA : LJUBLJANA 8:31 
LITIJA: KOPER 22:17
LITIJA : ZAGREB 10 : 22
Strelke za Litijo: Krafogel 3, Lebinger 5, 

Klančar 8, Kosi 10, Milinkovič 7, Pregel 5, 
Pušnik, Vautar 2

Končna lestvica turnirja: L Zagreb 2. 
Ljubljana 3. LITIJA 4. Koper

4.DAN ŽENSKE KOŠARKE V 
POSTOJNI

Igralke ŽKD S.Jin-Jang so uspešno 
nastopile na 4. po vrsti dnevu ženske košarke 
v Postojni.

REGIJSKE SELEKCIJE - letnik 90 in 91, 
ZAHOD 2 : ZAHOD 1 68 : 42, VZHOD 2 : 
VZHOD 1 66 : 44, Vzhod 2: Kerin Ines 8 , 
Klavžar Anja 8 , Kovač Daša 2 , Barič Nika 10, 
Trenerka: Izgoršek Mateja, TEKMA - letnik 88 
in 89, VZHOD “A” : ZAHOD “A” 67 : 54, 
Vzhod”A”: Poboljšaj Nina 4, Trener: Grgič 
Damir, VZHOD “B” : ZAHOD “B” 48 : 45, 
TEKMA - letnik 86 in 87, VZHOD : ZAHOD 
70 : 58, Vzhod : Podmenik Nadja 2, TEKMA - 
članica, VZHOD : ZAHOD 72 : 90

Aljoša Pišek

KARATE TRBOVELJČANI
NADALJUJEJO Z USPEŠNIMI NASTOPI

X J soboto 7.februarja so trboveljski 
V karateisti nastopili na dveh turnirjih. 

Karate klub Žalec je bil organizator 2. 
mednarodnega karate tumirja”Grand prix Žalec 
2004",Karate klub Bohinj pa je izvedel že 
5.Pokal Bohinja.V Žalcu je nastopilo 320 
tekmovalcev iz 40 klubov Švice,Hrvaške in 
Slovenije.Iz Trbovelj so pod vodstvom trenerja 
Jerneja Simerla in Mihe Kovačiča nastopili 
Timi Umek,Žiga Rozina,Kristijan Ostojič.Rok 
Lopan,Borut Korpes,Maks Šmidhofer,Amir 
Tahirovič in Žiga Šantej.

Najprej so nastopili v katah.Tokrat niso 
imeli svojega dne saj so vsi izgubili že v 1. kolu. 
Ekipa v sestavi Lopan, Ostojič, Šmidhofer je 
opravila svoje nastope nekoliko bolj prepričljivo

in osvojila bronasto medalj o. Športne borbe pa 
so zopet opravili tradicionalno dobro in uspeh 
ni izostal.Šmidhofer je osvojil bronasto 
medaljo,Lopan in Tahirovič pa srebrni. 
Predvsem pri Tahiroviču je v zaddnjem obdobju 
zaznati precejšen napredek in posledica tega 
so zelo dobre uvrstitve na skoraj vseh 
tekmovanjih. Razred zaseje bil ponovno Žiga 
Šantej, ki je brez problema opravil z vso 
konkurenco in osvojil zlato medaljo.

Trener Franci Povše je na Bohinj peljal po 
stažu mlajše tekmovalce, ki si še pridobivajo 
tekmovalne izkušnje na tekmovanjih izven 
Trbovelj.Maša Rome , Dunja Andrešek,Jernej 
Hudomalj in Vasja Pigac so v polni meri 
izpolnili pričakovanje trenerskega tima saj so

osvojili v konkurenci 106 tekmovalcev iz 
Slovenije kar 4,medalje.V katah sta Maša in 
Jernej osvojila bronasti medalji.V kihon 
kumiteju pa Vasja bronasto in Jernej srebrno.

Devet osvojenih medalj v enem dnevu na 
dveh turnirjih pomeni, da se v Trbovljah že vrsto 
let dela res kvalitetno. Kljub temu , da vsako 
leto preneha kakšen odličen tekmovalec, se 
Trboveljčani še kar trdno držijo v Slovenskem 
vrhu. To pa lahko uspeva samo tistim, ki imajo 
široko bazo trenirajočih iz katere lahko vedno 
izločiš tiste, ki se z kvalitetnim delom in 
marljivim treniranjem povzpnejo v sam vrh.

V letošnjem letu so trboveljski karateisti 
nastopili petkrat in osvojili kar 29. medalj. Če 
bodo nadaljevali tako uspešno bo resno ogrožen 
dosedanji rekord v enem koledarskem letu, 81 
osvojenih medalj iz leta 2002.

Franjo Glavica



NAJ ŠPORTNIKI ZASAVJA V LETU 2003!
O pestovane bralke in bralci, tako 

kot vsako leto doslej bomo tudi 
tokrat skupaj z vami izbrali Naj 
športnike Zasavja v preteklem letu 
2003. Izbirali bomo med:

1. Naj športnik Zasavja 2003
2. Naj športnica Zasavja 2003
3. Naj trener Zasavja 2003
4. Naj ekipa Zasavja 2003
5. Naj športni delavec Zasavja 2003

Pravila glasovanja:

1. Glasuje se izključno na podlagi 
kuponov, objavljenih v časopisu Zasavc. 
Fotokopij ne upoštevamo!

2. Na glasovnici izpišite v vsaki 
kategoriji po tri športnike, športnice, 
trenerje, ekipe ali športne delavce. Če bo 
glasovnica pomanjkljivo izpolnjena (v 
vseh kategorijah le prvo mesto ali če bo 
katera od kategorij neizpolnjena), bo 
glasovnica neveljavna.

3. Vsak lahko pošlje več glasovnic.
- v uredništvu smo v vsaki kategoriji 

predlagali po 5 kandidatov, vi pa ste v 
prvem krogu do 12.februarja,lahko 
glasovali za svoje kandidate, ki so 
izpolnjevali dane kriterije za glasovanje 
zato v tej številki, kot smo zapisali, vsaki 
kategoriji dodajamo po dva nominiranca, 
ki sta prejela največ glasov z vaše strani 
in nista bila nominirana z naše strani.

Seveda bomo glasove prenesli v drugi krog 
Glasovnice bomo sprejemali do petka, 
12.marca 2004 do 12.ure, rezultati pa bodo 
objavljeni 18.marca 2004.

NOMINIRANCI ZA NAJ 
ŠPORTNIKE ZASAVJA V 

LETU 2003
I.Naj športnik Zasavja 2003:

- Jernej Simerl (KK Tika Trbovlje)
- Tomi Horvat (Svea Lesna Litija)
- Uroš Stoklas (KK Iskraemeco Kranj)
- Zoran Senčar (RK Rudar Trbovlje)
- Primož Roglič (SK Zagorje Ytong)
- Milan Adrinjek (Gip Beton MTO) - 

predlog bralcev
- Miha Kovačič (KK Tika Trbovlje) - 
predlog bralcev

2.Naj športnica Zasavja 2003:

- Brigita Plemenitaš (KK Pon do kwan 
Izlake)

- Janja Peško (ŽRK Zagorje)
- Katja Kurent (RK Krim Eta Malizia)
- Tina Zajc (ŽRK Zagorje)
- Brigita Rozina (Kegljaški klub Rudar 
Trbovlje)

- Katja Simerl (KK Tika Trbovlje) - 
predlog bralcev

- Nastja Bevc (KK Tika Trbovlje) - 
predlog bralcev

3.Naj trener Zasavja 2003:

- Miha Kovačič (KK Tika Trbovlje)
- Vladan Mladenovič (NK Zagorje)
- Darko Feie (KMN Svea Lesna Litija)
- Zvone Pograjc (SK Zagorje Ytong)
- Bojan Levstik (RK Rudar Trbovlje)
- Tomaž Barbek (GIP Beton MTO) - 

predlog bralcev
- Bogdan Simerl (KK Tika Trbovlje). 

predlog bralcev

4.Naj ekipa Zasavja 2003:

- KMN Svea Lesna Litija
- RK Rudar Trbovlje
- KK Pon do kwan Izlake
- KK Tika Trbovlje
- NK Zagorje
- KMN Gip Beton MTO - predlog 

bralcev
- ŽRK Zagotje - predlog bralcev

S.Naj športni delavec Zasavja:

- Igor Grčar (ŠD Trimček)
- Branko Praznik-Kosa (Gip Beton 

MTO)
- Franjo Glavica (KK Tika Trbovlje)
- Samo Bašelj (KK Pon do kwan 
Zagorje)

- Aleš Hauptman (RD Šmartno ’99)
- Edvard Tekavčič (ŠD Zagoije) - 

predlog bralcev
- Franc Povše (KK Tika Trbovlje) - 
predlog bralcev

GLASOVNICA
za naj športnika/športnico/ekipo/trenerja/športnega delavca Zasavja za leto 2003:

L NAJ športnik Zasavja 2. mesto:
„ Glasoval - a sem:

--------------------------------- 3. mesto:_________________________L mesto:
2. mesto:
3. mesto: 4. NAJ ekipa Zasavja

1. mesto:_______________________

2. NAJ športnica Zasavja
L mesto:
2. mesto:
3. mesto:

2. mesto:.

3. mesto:

5. NAJ športni delavec Zasavja

3. NAJ trener Zasavja
1. mesto:

L mesto:.

2. mesto:.

3. mesto:.
N.

Priimek in ime:

Naslov:

Telefon:



KRONJČNO
------------------------- h

Kronično na področju 
Zasavja

VOZNIK PODLEGEL 
POŠKODBAM

Dne 26.1. ob 9.20 uri so bili policisti s 
strani voznika tovornega vozila obveščeni, 
da je ob regionalni cesti na Marnem v 
grabnu opazil vozilo, kjer se še vedno 
nahaja voznik. Na kraju je bilo 
ugotovljeno, da se v vozilu nahaja 47-letni 
Trboveljčan, ki je podlegel hudim 
poškodbam. Ugotovljeno je bilo, daje vozil 
iz smeri Dola pri Hrastniku proti Marnem 
in nato zaradi vožnje preblizu desnega 
roba (še iz neznanega vzroka) zapeljal po 
travniku navzdol, kjer je nato obstal v 
večjem grabnu. Policisti okoliščine (vzrok) 
prometne nesreče še raziskujejo.

STE VIDELI NESREČO?
Dne 10.2. ob 19.27 uri se je v 

semaforiziranem križišču na Cesti zmage 
v Zagorju zgodila prometna nesreča. 
Neznani voznik sive opel vectre ali opel 
omege je zaradi nepravilne vožnje trčil v 
osebni avtomobil in odpeljal dalje proti 
Polju. PO Zagorje naproša ošividce, da 
kakršnokoli informacijo posredujejo na 
PO Zagorje na številko 56 61 002 ali 113.

ZASEGLI SO MU 
PIŠTOLO

Dne 25.1. ob 13.50 uri so bili policisti 
obveščeni, da 48-letni Trboveljčan na

Koloniji l.maja grozi s pištolo. Na kraju 
so policisti ugotovili, da je navedenega 
razjezilo igranje otrok na nogometnem 
igrišču, zaradi česar je odšel v svojo hišo 
po zračno pištolo, vendar so se otroci že 
razbežali. Občan je kljub temu na večji 
razdalji kazal orožje 43-letnemu občanu. 
Policisti so na kraju zasegli pištolo in zoper 
njega podali predlog SP-ju.

OBČANI, POZOR!
Dne 2.2. ob 19.50 uri so bili policisti s 

strani 63-letne Hrastničanke obveščeni, da 
neznani mlajši fant hodi od hiše do hiše 
ter kljuka na vhodna vrata. Policisti 
identitete osebe niso ugotovili, pri tem pa 
opozarjajo občane, da se samozaščitno 
obnašajo s tem, da dosledno zaklepajo 
vrata, vrednejše predmete pa ne puščajo 
na dosegu tatov.

PROMETNE NEZGODE
V obdobju od 01. 02. 2004 - 13. 02. 

2004 so trboveljski policisti zabeležili le 
eno prometno nesrečo v kateri je bil 
udeleženec lažje telesno poškodovan. 
Ostale prometne nesreče so se končale le 
z materialnimi posledicami.

V istem obdobju so policisti nekajkrat 
ukrepali zaradi kršenja javnega reda in 
miru. Največkrat je šlo za nasilje v družini. 
Na Trgu revolucije je ženska pretepla 
znanca. Proti enemu nasilnežu je bila 
sprožena kazenska ovadba

Kradejo kot srake
V prvi polovici februarja leta 2004 je 

bilo izvršenih več manjših tatvin. Policisti 
so zabeležili vlom v prostore športnega 
društva »Korenine« na Pleskem. Vlomilci 
so odnesli nekaj predmetov. Patrulja je 
ponoči zaustavila avtomobil v katerem so 
našli sumljive predmete in podali proti 
osumljencem kazensko ovadbo.

Prišlo je tudi do tatvine orodja v 
delavnic »nizke gradnje«. Policisti bodo 
proti osumljencem podali kazensko 
ovadbo.

Zagrešen je bil tudi vlom v 
»Orodjarno« od koder je bila odnesena 
določena količina izdelkov. Policisti 
storilca še iščejo.

POLICIJA OPOZARJA !
Policisti opozarjajo voznike naj bodo 

med vožnjo po zasavski cesti previdni. Iz 
pobočja nad cesto se zaradi vremenskih 
razmer kruši kamenje in predstavlja 
nevarnost za promet. Vozniki naj vozijo s 
prilagojeno hitrostjo.

Ker pogosto prihaja do tatvin bančnih 
kartic policisti lastnike opozarjajo na 
previdnost. Predvsem naj nimajo skupaj s 
karticami zapisanih tajnih kod. V primeru 
izgube kartice naj o dogodku takoj 
obvestijo pristojno banko in izbirajo bolj 
komplicirane kombinacije novih številk.

Glede poškodb vozil na parkiriščih, 
policisti lastnike opozarjajo naj bodo 
pozorni na registrske številke v bližini 
parkiranih vozil. (M.A.Š.)

mali oglasi
Mali oglasi so za fizične osebe brezplačni in jih pošljite z 

naročilnico na naslov: Zasavc d.o.o., Cesta ŽO.julija 2c, 1410 
Zagorje ob Savi. Uredništvo si pridržuje pravico skrajšanja 
oglasa in spremembe teksta brez obvestila naročnika. 
Pridržujemo si pravico, da zaradi zakonskih obveznosti ne 
objavljamo oglasov, ki oglašujejo storitvene dejavnosti, če 
zraven ni priložena kopija osebnega dokumenta.

Stanovanja, parcele

V Litiji oddamo v najem 
stanovanje v izmeri 70 m2 s 
CK, tel.: 031/664-121

Srednja šola Zagorje
najame garažo v centru mesta, 
tel.: 56 55 400

Prodam trisobno stano
vanje v Radečah 76 m2, CK, 
KTV, klet, pritličje, obnovlje
no, cena 8 mio SIT, tel.: 041/ 
433-168

Kupim stanovanje v 
Zagorju v izmeri 35 do 45 m2, 
tel.: 031/518-345 (po 15.uri)

Oddamo v najem poslovni 
prostor v izmeri 70 m2, tel.: 
041/596-325

Najamemo dvosobno 
stanovanje v Zagorju, tel.: 040/ 
895-161 (od 15. do 17.ure)

Avtomobili, deli

Prodam 4x avtoplašče letni 
profil, dimenzij 175x65x14- 
Dunlop, prevoženih 10.000 
km, cena 30.000 SIT, tel.: 041- 
826-180

ncpREfliičnifli
Ulica 1 junija 7,1420 Trbovlje 

Tel.: 03/56 26 242,
Fax: 03/56 32242 
GSM: 031/359 725 

in 031/359726 
Prodaja, odkup stanovanj in 

poslovnih prostorov, vikendov in 
parcel.

ŽENITVENA POSREDOVALNICA 
ZAUPANJE ureja resne zveze za vse starostne 

skupine, tel.: 031/505-495

7AK\vr
19. svečan 2004



OBVSETILA

nadaljevanje s strani 30

Razno

Menjam sličice Kraljestvo 
živali, Tamara Hohkraut, Pot 
Vitka Pavliča 6, 1430 Hrastnik

Prodam dvakrat rabljen 
Snowboard, velikosti 147 cm, 
čevlji št. 39 in vezi, skoraj 
novo, za 45.000 SIT, tel.: 031 
326 908

Prodam računalnik, moni
tor, tipkovnica, tiskalnik, 
ugodno, tel.: 041/205-693

Prodam dve zajklji za 
pleme in kupim 1 tono sena v 
balah, tel.: 56 76 310

Prodam računalnik, 
Windows 98, barvni tiskalnik, 
monitor, tipkovnica, miška v 
kompletu, cena 30.000 SIT, 
tel.: 041/616-623

OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

Krajevna skupnost Podkum vas lepo vabi na družabno 
pustno povorko in veselo rajanje v maskah v soboto, 21. 

februarja 2004 ob 14. uri na športnem igrišču ob 
Podružnični osnovni šoli v Podkumu.

Domača društva pripravljajo izvirne skupinske maske, ki 
bodo predstavljala njihovo vsestransko družabno aktivnost 
na Podkumu. Hkrati pa vabijo k sodelovanju tudi vse, stare, 
mlade, takšne in drugačne, ki bi bili pripravljeni sodelovati, 

tako posamezniki kot skupinske maske.
Tudi letos pa bodo na Podkum prišli odgnati zimo prikupni 

koranti iz Ptuja, ki bodo dogodek prav posebno obarvali.
Dobrodošli na pustno obarvanem Podkumu!

DPM Trbovlje vabi k programu zimskih počitniških 
dejavnosti: 19.2. delavnica, izdelava voščilnic za 8.marec, v 
Mladinskem centru Trbovlje, zbirališče pred DPM Trbovlje 
ob 9.uri, petek, 20.2. plavanje v Bazenu Hrastnik (vstopnina 
700 SIT, avtobus ob 8.30 uri od Komunale, ustavlja na vseh 

postajah, cena pod 10 let 480 SIT, nad 10 let 960 SIT), 
otroci naj imajo s seboj malico, fen in pokrivalo, nedelja, 

22.februar, pustni sprevod ob 15.uri od Mestnega parka do 
osrednje kulturne hiše. Informacije: 56 30 248

Občina Trbovlje ob slovenskem kulturnem prazniku vabi na 
prireditve:

19.2. ob 14.uri: 7.regijsko tekmovanje Zasavja in Ljubljane 
okolice - klavir. Glasbena šola in ZSGŠ, v GŠ Trbovlje, 

19.2. ob 17.30 uri: otvoritev razstave Relika v Delavskem
domu,

20.2. ob 18.uri: Jubilejni koncert ob 20-letnici društva, 
Plesna skupina mažoret v Delavskem domu,

20.2. ob 18.uri: Koncert vseh sekcij Društva upokojencev v
Domu Svobode,

25.2. ob 17.uri: Pravljična ura za otroke od 6 do 12 let v
Knjižnici Toneta Seliškarja,

27.2. ob 19.30 uri: Koncert Lovskega pevskega zbora ob 25-
letnici, Delavski dom,

27.2. ob 21.uri: Koncert Darkwood Dub in Miss Bee, MCT,
Klub B, THC, MCT,

28.2. ob 19.uri: Nastop folklorne skupine Lipa iz Rečice pri
Laškem v Gasilskem domu Čeče,

1.3. do 15.3: Odprta vrata Vrtca - Igrajte se z nami od 9. do 
11.ure, vpis otrok v vrtec, vse enote,

--------------------------------------------- Je______ _

NAROČILNICA N
ZA BREZPLAČNI

MALI OGLAS
Vsebina oglasa:

1.3. do 13.3.: Razstava Marije Sedej, Knjižnica Toneta 
Seliškarja,

3.3. ob 17.uri: Pravljična ura za otroke (3-5 let), Knjižnica
Toneta Seliškarja,

4.3. ob 17.uri: Tončkov kotiček: pravljična ura za otroke
vseh starosti, v Knjižnici Toneta Seliškarja,

5.3. ob 19.uri: Redni letni koncert MePZ Slavček, v
Delavskem domu,

5.3. ob 19.uri: Predavanje Bernarde Pulko v Delavskem
domu,

10.3. ob 17.uri: Pravljična ura za otroke (3-51et), Knjižnica
Toneta Seliškarja,

15.3. do 27.3.: Razstava Marije grabnar v Knjižnici Toneta
Seliškarja,

17.3. ob 17.uri: Pomladna delavnica (6 do 12 let) v
Knjižnici Toneta Seliškarja,

24.3. ob 17.uri: Pravljična ura za otroke (6-12 let) v
knjižnici Toneta Seliškarja,

31.3. ob 17.uri: Pravljična ura za otroke od 3 do 5 let v
Knjižnici Toneta Seliškarja.

Slovenski citrarski kvartet prireja koncert ob izdaji 
zgoščenke, ki bo v petek, 27.februarja ob 19.uri v 

Kulturnem centru Laško. Gostje: Kvintet Dori. Vabljeni!

Karate klub Pon do kwan Izlake vabi na tematski večer, ki 
bo v petek, 20.februarja ob 20.15 uri v sejni sobi KS Izlake.

Cicibani! Vrtec in DPM Zagoije ob Savi vas vabita na 
prireditev Vesela maškara, ki bo v soboto, 21.februarja ob 

16.uri v Športni dvorani Zagorje. Zabaval vas bo Boris 
Kononenko.

ŠD Suzana vabi 20.2. in 5.3. ob IS.uri na turnirja v biljardu.



KJE IN KAJ SO KUPOVALI 
KAKO IN S ČIM SO PLAČEVALI 

PREBIVALCI ZASAVJA
/"Vdgovore, vsebinsko spreminjajoče skozi različna časovna obdobja, na ta in podobna 
V^/vprašanja lahko dobite na razstavi Razvoj trgovine v Zasavju. Ogledate si jo lahko 

do konca februarja v muzeju v Trbovljah. Starejši oz. malce manj mladi obiskovalci boste 
lahko obujali spomine, mlajši in najmlajši pa spoznavali preteklost s pomočjo tekstov, 
fotografij in dokumentov, predvsem pa z ogledom ambientalno predstavljene trgovine z 
mešanim blagom, prevladujoče v prvi polovici prejšnjega stoletja, in stojnice na "placu" - 
tipična spremljevalna oblika prodaje "pravi trgovski dejavnosti" v naših krajih. Tako lahko 
obiskovalec razstave ugotovi sam (tudi s pomočjo zloženke) ali skupaj s kustosinjo, predvsem 
napovedane skupine, da so v Zasavju kupovali tudi že pred nastankom t.i. "ta pravih 
trgovin", ki so jih odpirali tako posamezniki kot lastniki rudnikov, in sicer od potujočih 
trgovcev.

Potujoči trgovci - krošnjarji,
PIČKORINI, JAJČARICE

Se jih še spomnite? Fotografija krošnjarjev 
na razstavi obudi spomine starejšim 
obiskovalcem na otroštvo in obiske pičkorinov 
(kot so jih imenovali še prva leta po drugi 
svetovni vojni) v kolonijah, z mlajšimi pa 
ugotavljamo, zakaj so se imenovali potujoči 
trgovci-krošnjarji oz. pičkorini. Do odgovorov 
pridemo kaj hitro: ker so hodili peš od hiše do 
hiše in prodajali blago, ki so ga nosili v lesenih 
oglatih krošnjah, obešenih prek ramen. S sabo 
so nosili še palico, ki jim je služila kot opora pri 
hoji kakor tudi za krošnjo, ki je bila težka od 
50 do 75 kg. Toliko robe so si naložili zato, ker 
so prihajali od daleč - iz Ribnice, Kočevja in se 
niso mogli vsak dan vračati domov po novo. In 
kaj so prodajali? Kuhalnice, sita, košare ali na 
kratko doma narejeno suho robo, pa tudi 
lončenino, platna,...

V času med prvo in drugo svetovno vojno pa 
se je ponudba potujočih trgovcev razširila, 
spremenila pa sta se tudi njihova struktura in 
poimenovanje. Ti t.im. pičkorini (zaničevalno 
poimenovanje po njihovem izražanju, če 
prodaja ni bila uspešna- večkrat izzove med 
obiskovalci prikrite ali pa kar odkrite 
nasmeške) so prihajali iz Dalmacije, predvsem 
iz okolice Knina. Prodajali so raznovrstno 
blago: usnjene pasove, britvice, čopiče za britje, 
mila, nožke, strojčke za striženje las, 
vžigalnike,..., ki je bilo večkrat sumljivega 
izvora-tihotapska roba, zato so jih orožniki 
nadzorovali in preganjali. K takemu odnosu 
do njih so pripomogli tudi domači trgovci, ki so 
se s pritožbami zoper njihovo prodajo na 
uradno oblast želeli rešiti konkurentov.

Istočasno pa so se med potujočimi trgovci 
pojavljale kmetice iz bližnje okolice, 
imenovane potovke ali jajčarice. Od kod 
njihovo poimenovanje ni potrebno razlagati? V 
košarah ali koših so poleg jajc nosile lastne 
pridelke in pridelke, ki so jih nabrale pri 
sovaščankah: skuto, smetano, meso, ..., redno 
svojim "kuntam"-odjemalcem. Za dobljeni 
denar so "fasale" zase, za sovaščanke pa 
nakupile drobne predmete, kot so npr. trakovi,

sukanec, naglavne rute,... v obstoječih 
trgovinah in se tako zopet s polnimi koši vračale 
domov.

Občasno prodajo, čeprav že na točno 
določenem mestu in času, pa so predstavljali 
tudi sejmi,

ki so se ohranili vse do danes. Zato jih 
poznajo vsi naši obiskovalci. Mlajši sicer bolj 
avtomobilske, smučarske, malo manj mladi pa 
se še spomnijo živinskih in kramarskih, ki so 
potekali ciklično, to je ob določenih dnevih leta, 
največkrat vezani na cerkvene praznike: 
Miklavžev sejem, Jožefov sejem, sejem na dan

Se jih spomnite? Potujoči trgovci - 
krošnjarja (foto: dokumentacija ZMT)

40 mučenikov, sejem na dan pred cvetno 
nedeljo,...Manj znano pa je tudi njim, da so se 
občine zelo trudile pridobiti čim več dovoljenj 
za sejme, saj so z njimi pospeševale razvoj 
živinoreje kakor tudi zaslužile s pobiranjem 
taks - pristojbin za prodajni prostor in z 
izdajanjem živinskih potnih listov - iz katerih je 
bilo razvidno, da je živina zdrava in iz 
nesumljivih krajev. V kolikor teh ni imela, je 
niso spustili na sejmišče oz. so kršitelje 
kaznovali v skladu z odredbami državnega 
zakona o živinskih kužnih bolezni iz leta 1854.

FUNŠTERC ^

Pridite in se prizkusite v spretnosti 
branjevca! (foto N. Hacin)

Poleg letnih sejmov, ki so se običajno 
odvijali na prostoru pred cerkvijo, pa so 
prebivalci obiskovali tudi tedenske sejme, pri 
nas znane kot tržnica oz. "plač". V Zasavju smo 
prvo, prav v ta namen zgrajeno pokrito tržnico 
dobili v Trbovljah leta 1926. Tudi za njeno 
delovanje je bilo potrebno dobiti uradna 
dovoljenja, ki so bila v skladu z odloki okrajnih 
glavarstev in s pravilniki za tržne dneve. Ti pa 
so bili obvezujoči tudi za branjevce, med 
katerimi niso prevladovali okoliški kmetje, pač 
pa došleki, ki so prihajali iz spodnjega Zasavja, 
Litije, Polja, občasno tudi iz Savinjske doline. 
Kozjanskega. Večino med njimi so privlačile 
visoke cene v naših krajih. Zato so se bili 
pripravljeni 2x tedensko (tako kot danes ob 
sredah in sobotah) voziti do železniške postaje, 
od tam pa peš, obloženi s košarami in koši 
polnimi robe, nadaljevati pot do tržnice. 
Našemu prebivalstvu pa obisk plača ni pomenil 
samo možnost nakupa, predvsem blaga, ki gaje 
bilo v trgovinah težje ali pa sploh nemogoče 
dobiti (zelenjavo, sadje, mlečne izdelke, gozdne 
sadeže, med, ribe,) pač pa tudi družabno 
srečanje.

Kaj so ponujali, s katerimi napravami 
(vage, merce) so določali količino, pa 
ugotavljamo konkretno na stojnici, ki smo jo v 
ta namen postavili v razstavni prostor.

Trgovina z mešanim blagom

Seveda pa vse obstoječe oblike prodaje, ki 
so bile občasne, niso zadoščale prebivalcem za 
kritje vsakodnevnih potreb po osnovnih 
življenjskih potrebščinah. To pa so jim 
omogočale trgovine s svojo stalno ponudbo. In 
kako je izgledala prodajalna z mešanim blagom, 
tipična za obdobje do srede prejšnjega stoletja? 
Odgovor boste našli z ogledom na razstavi 
postavljene opreme in razstavljenih prodajnih 
artiklov, ki so se pojavljali več ali manj v vseh 
takrat obstoječih trgovinah:

- leseni poličniki oz. police različnih 
velikosti, na katerih so bili razvrščeni različni 
prodajni artikli: bale blaga (saj konfekcije 
skoraj niso poznali), kartonske škatle z veliko 
izbiro "knofov", "cvirna", "štopvol" (večina 
oblačil seje šivalo doma), posoda (od "talerjev" 
do "flajšmašin"), papirnati "škrnicli" z v 
trgovini navagano "fasengo" ( riž, sol, ješprenj), 
industrijsko pakiran "knajp" in "cikorija",
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kovinske škatle s piškoti in 
"škrincami" (ki pa sojih na žalost 
otrok kupovali na vago po 
"dekah"), pa seveda kvas (za 
domačo peko kruha) "žajfa", 
razni praški proti molom, barve 
za barvanje perila, torbice, 
kovčki,...; Za domače izraze, s 
katerimi namensko poimenu
jemo razstavne eksponate tudi 
pri vodstvih, bi marsikdo med 
obiskovalci rabil slovarček. Ste 
tudi vi med njimi?

- lesene omare s predalčki, 
namenjene različnim dišavam ( 
klinčki, vanilijeve palčke) in 
začimbam (poper, paprika);

- fahi z nenavagano fasengo, 
pretreseno iz trideset ali petdeset 
kilogramskih "žaklov" vreč 
(embalažo so morali trgovci 
vračati dobaviteljem), iz katerih

( še danes poznane bonbone 505 
s črto) na vago;

- lesen cenik, obešen na 
vidnem mestu in s kredo, z lepo 
ročno pisavo napisanimi 
prodajnimi artikli s cenami;

- vaga in blagajna - pri 
kateri pa seje moral ustaviti 
vsak kupec pred odhodom iz 
trgovine, čeprav so v večina 
primerov kupovali na kredo- 
kredit. Pri blagajni so lastniki 
ali njihove žene oz. prvi 
pomočniki vpisovali datum in 
zneske kupljenega blaga v 
"fasenško" knjigo ( v kateri 
lahko tudi vi poiščete svoje 
prednike, če so kupovali pri 
Radej ali pri Požunu), kjer so 
imeli vpisane osebne podatke 
posameznega kupca ( ime in 
priimek, naslov), kakor tudi že

so trgovci sproti vagali blago po 
naročilu kupca in si pri tem 
pomagali z vevnico;

- lesen pult, največkrat 
postavljen v obliki črke L ( na 
žalost v muzeju nismo imeli 
možnosti take postavitve), ki je 
predstavljal mejo med kupcem 
in prodajalcem; posamezni pulti 
so imeli stekleno krovno desko, 
da se je lahko pokukalo, kaj se 
skriva v predalih pod njimi;

- lesena, znotraj kovinsko 
oblečena "cisterna" (na pogled - 
lesen zaboj s pokrovom) za olje, 
kis, iz katere so prodajalci s 
kovinskimi mericami (za dva ali 
pet decilitrov) ali ročno 
"pumpo" črpalko pretakali 
želene količine blaga v posode 
kupcev;

- steklena posoda za "cukre"

plačane kredite. Dolg so 
poravnavali enkrat ali dvakrat 
mesečno ( ob "foršozu" in 
"colengi"), lahko v celoti ali 
delno - v tem primeru se jim je 
neporavnani znesek prenesel v 
naslednji mesec. Tak način 
plačila so poznale privatne 
trgovine kot tudi konzumi - kjer 
pa so bili trgovci na boljšem, saj 
so lahko poravnavali dolgove 
svojih strank direktno z 
odbitkom od plače kupca. V 
konzumih pa so lahko delavci 
unovčili še konzumne markice 
(del plače jim je lastnik rudnika 
izplačeval v t.i. markicah - 
kovinskih ploščicah z odtisnjeno 
vrednostjo). Tudi te si lahko 
pogledate na razstavi. Vabljeni!

Nevenka Hacin

NAGRADNA KRIŽANKA
Rešitev oziroma geslo nagradne križanke pošljite do 5.marca 

2004 na naslov: Uredništvo Zasavca, Cesta 20.julija 2c, 1410 
Zagorje Zagorje ob Savi, s pripisom NAGRADNA KRIŽANKA 
ŠT.: 3/2004. Fotokopij ne upoštevamo. Torej morate ob pripisu 
dodati še številko križanke (ki je ista kot številka časopisa). 
Opozarjamo vas, da rešitve gesla, ki bodo prispele na dopisnicah, 
ne bomo upoštevali. V poštev bodo prišle le v primeru, da bo na 
njih izrezek gesla Zasavca. Zraven pripišite davčno številko.

Praktične nagrade, ki vas čakajo, podarja Zasavc d. o. o.
Izžrebanci nagradne križanke 1/2004:

1. Majda Bizjak, Golovec 40, Trbovlje
2. Ana Kušar, Novi Log 13, Hrastnik
3. Viki Kavšek, Podvine 44, Zagorje

INTEGRALOV KOTIČEK
iMmforfv:

Tntegral ima poleg skrbi za vsakodnevne prevoze v mestnem
Jin primestnem prometu tudi čedalje več ponudbe za turizem. 

Tako lahko v teh mesecih še vedno rezervirate nekajdnevni aktivni 
oddih v naših in tudi tujih smučarskih centrih.

Integralovi delavci vam bodo z veseljem posredovali 
najnovejše stanje zasedenosti objektov po Sloveniji in v tujini. 
Svetovali vam bodo dobro ter poceni namestitev za smučanje, 
dostikrat tudi precej znižano, v zadnjem hipu.

Marca meseca vas vabijo na BOOM počitnice na Roglo, 
mariborsko Pohorje in v Cerkno.

V času šolskih počitnic je še tudi nekaj prostora na smučiščih, 
na morju in nekaj manj v termalnih kopališčih. Oglasite se v 
turističnih poslovalnicah v Trbovljah in v Zagorju, kjer vam bodo 
prijazni sodelavci svetovali kam na nabiranje novih moči.

Zunaj sicer še ni čutiti pomladi, v Integralovih poslovalnicah 
pa že veje tudi pomladni duh, saj vam ponujajo kar nekaj 
pomladnih programov.

Vabijo vas v prebujajočo se Nizozemsko, Francijo, v Švico, 
na Balkan... Tudi prvi prvomajski programi so že na voljo.

Še enkrat vas vabimo na letošnje polete v Planico, ki bodo od 
19. do 22. aprila. Športna javnost pričakuje nov svetovni rekord, 
od naših orlov pa dolge polete.

Za zaključene skupine imajo pri Integralu Zagorje na voljo 
kar nekaj avtobusov.

Predviden je tudi razpisni avtobus, ki bo začel vožnjo v 
Hrastniku, pobiral potnike v Trbovljah, Zagorju in Litiji. Pri vsem 
pa je najpomembneje, da se bodo potniki varno in udobno in 
brez skrbi za nabavo vstopnic pripeljali pod sam prireditveni 
prostor, kjer so predvideni parkirni prostori le za avtobuse. 
Organizator namreč pričakuje več avtobusov tudi iz Poljske, 
Avstrije, Nemčije...

Posebej vas obveščamo o izjemno poceni smučanju na Golteh, 
kamor vas vabi eno od sobot v februarju za 4.200 SIT, kamor je 
vštet prevoz in dnevna smučarska vozovnica. Pričakujejo prijave.

Odhodi bodo iz vseh treh dolin
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KARNAK: vas v Egiptu SAMSON: izraelski ljudski junak
ukrajinsko mesto Juzovka AEDA: prvotna grška muza petja

Vicoteka
ZALOGE
V ekspedicijo na Mars so poslali 
Američana, Rusa in Bosanca. Ame
ričan je s seboj vzel pet čudovitih 
simpatičnih deklet, Rus 100 litrov 
vodke, Bosanec pa petdeset karto
nov cigaret. Po letu dni so se vrnili 
z Marsa in ko so odprli vrata vesolj
skega plovila, je ven stopil srečen 
Američan v objemu petih deklet, za 
njim je izstopil na mrtvo pijan Rus, 
na koncu pa Bosanec z neprižgano 
cigareto v ustih, ki je vpil:
»Ima kdo ogenj?«

KONJAK
Kavboj Mujo na začasnem delu na 
Divjem zahodu sedi vsaloonu, po
časi sreba pivo in opazuje dogaja
nje v lokalu. V lokal vstopi Jack in 
reče:
»Jacka za Jacka!« in natakar mu na
toči Jack Daniel’s.
Nato vstopi John in naroči:
»Johna za Johna!« in natakar mu na
toči kozarček Johnnyja Walkerja.
V lokal vstopi Jim in naroči:
»Jima zaJima!« in natakar mu nato
či kozarček Jim Beama. Mujo to 
opazuje z odprtimi usti, nato pa sam 
stopi do natakarja in reče:
»Konjak za konja!«

RELATIVNOST
»Kaj je relativno?«
»To je takole. Če ima šest volov v 
hlevu kmetijska zadruga, je to rela
tivno malo. Če pa je šest volov v ne
kem nogometnem moštvu, je to re
lativno veliko.«

PABERKOVANJE
Islandec Jon Arason, zadnji ka
toliški škof v deželi, je bil eden 
prvih mučenikov, ki so bili žrtve 
verskega obračuna med katoli
čani in luteranci. Javno gaje ob
sodil tudi danski kralj Kristijan 
III. (tudi vladar Islandije), in leta 
1550 so ga ujeli in skupaj s si
novoma obglavili. To je pome
nilo prosto pot za reformacijo, 
ki se je odtlej brez vsakih ovir 
razširila po vsej deželi.

Izum tiskarskega stroja vsi po

vrsti - z izjemo Nizozemcev - 
pripisujejo Gutenbergu. Za Ni
zozemce pa je izumitelj tiskar
skega stroja Laurens Janszoon 
Coster, rojen v Haarlemu. Eden 
od delavcev naj bi mu ukradel 
dokumentacijo in jo odnesel v 
Mainz, kjer je živel Gutenberg. 
V počastitev pravega izumitelja 
stoji v Costerjevem rojstnem kra
ju na glavnem trgu njegov bro
nasti kip.

Rumenoglavi kraljiček, naša 
najmanjša ptica, je komaj 9 
centimetrov dolg klatež in tehta 
manj kot 7 gramov.



AKCIJA

FEBRUARSKI SKRITI 
ZASAVC II. DEL

T J prejšnji številki smo vam razložili, s čim se je naš V skriti Zasavc ukvarjal v osnovnošolskih letih, tako da 
tokrat prehajamo na srednješolska in kasnejša leta. Srednjo 
elektro šolo je obiskoval v Trbovljah in na prvi sliki je na eni 
od delovnih akcij s sošolci na Kleku. Naš Zasavc je drugi zgoraj 
z leve proti desni. Poleg šole mu je veliko časa takrat vzel ples, 
igral je v dramski sekciji in se kot čedni mladenič že zanimal 
tudi za lepši spol. Seveda nismo pozabili omeniti niti rokometa, 
katerega je še vedno igral tudi na Fakulteti za elektrotehniko in 
druga slika je nastala ravno pri nastopu za omenjeno fakulteto

Avtobusni promet in turizem, Zagorje d.o.o.
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“TAXI SLUŽBA NON-STOP”
TEL.: 03/56 55 109, 03/56 55 110 
GSM: 041/616 348, 041/633 107

HOTEL TROJANE 
RESTAVRACIJA 

"DIANA "
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HOTEL
TROJANE

Ste lačni? Bi uživali? 
Bi radi zaplesali?

OKUSNO, PRIJAZNO, ZABAVNO!

ZAJTRK
NEDELJSKO KOSILO 

DNEVNO KOSILO 
DNEVNI KROŽNIK 

VEČERJA

Čudovita ponudba “a la carte’’ jedi in pijač! 
Samo v restavraciji DIANA: čisto vsak petkov večer v 

letu 2004 plesna glasba v živo!

Dobrodošli!

Ob petkih in svetkih od jutra do večera! 

TELEFON - RECEPCIJA: 01-7233-610!

v Umagu. Na omenjeni fakulteti je diplomiral, nakar gaje pot 
vodila v številna podjetja v Zasavju in izven. Danes je direktor 
ene izmed bolj uspešnih firm v Zagorju, poleg tega je občinski 
svetnik in predsednik enega bolj uspešnih športnih klubov v 
Zasavju, na svojem področju pa zagotovo najbolj uspešnega, 
vsaj v Zasavju. Če se mu bo uspelo uvrstiti tudi med najboljše 
v Sloveniji, pa bo jasno v šestem mesecu letošnjega leta. Upamo, 
da smo vam postregli z dovolj podatki o našem skritem Zasavcu. 
Pravilne odgovore napišite na kupon, katerega nam pošljite na 
naslov Zasavc d.o.o.. Cesta 20.julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi.
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Avtobusni promet in turizem Zagorje d.o.o.

TURISTIČNA AGENCIJA 
Cesta zmage 4, 1410 Zagorje 

Telefon: 03/ 56 55 108. 56 55 112 Fax.: 03/56 55 104 
E-mail: miccral.zaKone@,.siol.net internet: hUn://ww\v.iotegral-'/agorie.si

PLANICA PRIČAKUJE REKORD PREKO 225 m!
21. FEBRUARJA VAS PELJEMO IZ ZASAVJA V PLANICO, 

POSKRBIMO ZA VSTOPNINO: 4.900 SIT

GOLTE LETOS UMETNO ZASNEŽEVANJE zanimiva in poceni 
kombinacija SMUČANJA in KOPANJA ob morju !

ODHOD IZ ZASAVJA - SMUČARSKI DAN NA GOLTEH Z 
AVTOBUSNIM PREVOZOM IN KARTO: 4.200 SIT ! ZBIRAMO 

PRIJAVE

NAJLEPŠE OPERNE ARIJE 28.2. V LJUBLJANSKI OPERI 
ORGANIZIRAN PREVOZ IZ ZASAVJA!

KRIŽARJENJA Z RAZKOŠNIMI LADJAMI PO KARIBIK IN 
SREDOZEMLJU ŠE NA VOLJO!

! Super ugodno!
PRI NAS VAM PRESKRBIMO DESTINACIJE TUDI V ZADNJEM 

HIPU:
KANARSKI OTOKI ŽE ZA 99.000 SIT

NA KOPAH LETOS UMETNI SNEG: PONUJAJO POCENI 
NAMESTITVE

KATALOGI ZIMA 2003 ŠE AKTUALNI!

TUDI LETOS VAS VABIMO:
-EVROPSKE PRESTOLNICE (London, Pariz, Amsterdam,..) 

-VIKEND V NEW YORKU, LOS ANGELES 
- POTOVANJA PO JUŽNI AMERIKI, AVSTRALIJI, NOVA ZELANDIJA, 

MALEZIJA,....

PODJETJA, DRUŽBE. SKUPINE KAR TAKO:
Izkoristite naše pestre kapacitete prevoznih sredstev 

za popoldanske, večerne in nočne prevoze na vaša praznovanjUNudimo 
minibuse in avtobuse za 6 do 32 in 49 potnikov!

TAXI SLUŽBA NON STOP

ZA POČITNICE UREDITE VSE PRI NAS, MI ZA RAZLIKO VEMO, 
KAM VAS POŠILJAMO!

POTOVALNI BON
INTEGRALOVI DARILNI boni NAJLEPŠE DARILO OB RAZLIČNIH 

PRILOŽNOSTIH!
ODPIRALNI ČAS: Agencija Zagorje:

PONEDELJEK PETEK 06:00 16:00 
SOBOTA 09:00 12:00

Agencija Trbovlje: PONEDELJEK PETEK 07:30 12:30 in 16.00 18:00 
SOBOTA 08:00 12:00 

So potovanja in ...... so potovanja z Integralom.

^OTTO

TRADICIJA IN KVALITETA !

AKCIJA!!! AKCIJA !!! AKCIJA !!! AKCIJA!!! AKCIJA !!!
DIGITALNE FOTOGRAFIJE 10x15 SAMO 60 SIT, IZDELAVA 

IZ VSEH DIGITALNIH MEDIJEV V ENEM DNEVU !!! 
NAROČILA SPREJEMAMO TUDI PREKO e-maila: 

foto.weiss@siol.net
AKCIJA: KARTICE CF 128 MB - SAMO 9.000 SIT !!!

NA ZALOGI DIGITALCI CANON IN PENTAX ! 
NOVO!!! KREDITI: od 3 do 24 mesecev !!! 

IZDELAVA FOTOGRAFIJ IZ FILMA V POL URE !!!
DARILO: FILM KONICA VX 135/36!!!!!

ODPRTO: NON-STOP 8-19h, SOBOTA 8-12h 
TEL: 03/56 34-115

Kinga, 

nlnga, nma, 
gnanje k nam, 

pAlkoua!

10 SIT za bistre glavce
V mesecu februarju bomo od vsakega nakupa 
nad 1000 SIT namenili 10 tolarjev za nakup 
računalniške opreme za petnajst knjižnic v 
Sloveniji, ki jo najbolj potrebujejo.
Tušev Blsbni Kobicek bo tako omogočil 
najmlajšim dostop do znanja, interneta in 
zabave.

trgovina

Saša Pegan s.p
Kisovec, Rudarska c.3 
Te!.: 03/56-71-303

Cvetje, 

darila...

odpiralni čas: 
od pon. do petka 16-18 

sobota 9-12 
nedelja 10-12

Kjer dobre stvari delamo vsi.

Dobrodelno akcijo je omogočil Tušev dobrodelni sklad skupaj z dobavitelji.



Osebni ■ NENAMENSKI - DOLGOH
pod UGODNEJŠIMI po

J Celje - skladišče
D-Per

16/2004

5000014854,3na podlagi 
plačilne kartice KARANTA
Banke Zasavje

COBISS o

:.-5
«V

5ciit 820J. 0000 lo.üü.
12-99

IME IN PRIIMEK

rok odplačila : nad 2 do 5 let

obrestna mera: 9t95 % nominalna, fiksna

- višina kredita: do 1.000.000 SIT

- brez zavarovanja

- odplačilo preko trajnega naloga

/O J banka zasavje
^--------^ Banka Zasavje d.d., Trbovlje,

bančna skupina Nove Ljubljanske banke

Trg revolucije 25 c, Trbovlje


